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1. POBOŽNOST BOŽIĆNOM OTAJSTVU I DIJETETU ISUSU

1.1. BOŽIĆNA DEVETNICA
sv. Alfons Marija Liguori

(Sv. Alfons je ovu devetnicu je zamislio kao pripravu za slavljenje Božića. Molitva
devetnice počinje 16. prosinca)

Prvi dan: O LJUBAVI BOŽJOJ DA JE POSTAO ČOVIJEKOM

Promatraj beskrajnu ljubav koju nam je Bog iskazao kad je postao čovjekom kako bi
nam zadobio vječno spasenje. Adam naš prvi otac je sagriješio, i pobunio se protiv Boga te je
bio izagnan iz Raja i osuđen na smrt skupa s nama, njegovim potomstvom. Ali evo Sin Božji
videći  izgubljena  čovjeka  da  bi  ga oslobodio od smrti  prikaza  sebe postajući  čovjekom i
odluči da će za njega umrijeti na Križu. Ali Sine, kao da mu je tada govorio Otac, promisli jer
ćeš na zemlji morati voditi ponizan i mučan život. Morati ćeš se roditi u hladnoj štalici, biti
položen u životinjske jaslice. Morati ćeš bježati u Egipat da bi izbjegao Herodovim rukama.
Vrateći  se  iz  Egipta  živjeti  ćeš  kao  zanatlija  u  siromašnoj  radionici,  ponizan  i  prezren.
Konačno u muci ćeš od boli izdahnuti na Križu. postiđen i napušten od svih. A Sin kao da
odgovara Ocu: “Ništa zato svime sam zadovoljna samo da spasim čovjeka.

Šta bi se reklo da neki Princ, videći mrtvoga crva iz samilosti prema njenu želi postati
crv i oprati ga u svojoj krvi, umrijeti za njega da bi mu dao život? Više od toga je za mene
učinila Vječna Riječ, koja budući da je Bog je hitjela postati crv kao mi, umrijeti za nas da bi
nam zadobila izgubljeni život u Božanskoj milosti. Sin Božji videći da po tolikom darovima
koje nam je dao ne može zadobiti našu ljubav šta učini? Postade čovjekom i dade nam sama
sebe. Čovjek prezirući Boga, kaže sv. Fulgencije, udalji se od njega, ali Bog ljubeći čovjeka
dođe s Neba kako bi ga pronašao. A zašto je došao? Došao je da bi čovjek spoznao koliko ga
Bog ljubi i da barem tako iz zahvalnosti uzljubi Boga. I životinje koje idu za nama postanu
ljubljene, a mi zašto smo tako nezahvalni s Bogom koji silazi s Neba na zemlju kako bi ga
ljudi  uzljubili?  Jednoga dana neki svećenik moleći  i  izgovarajući  riječi  u misi  “I  Riječ je
tijelom postala” primijeti da neki čovjek ne učini ni najmanji znak poštovanja vidje kako ga
đavao udari i prekori riječima: “Ah, nezahvalniče, da je Bog toliko učinio za mene koliko je
učinio za tebe bio bih stalno prignut licem do zemlje zahvaljujući mu”.

Molitva: O veliki Sine Božji postao si čovjekom da bi te ljudi uzljubili. Ah gdje je
ljubav  ljudi? Ti si dao krv i život za spasenje naših duša, a zašto smo mi tako nezahvalni pa
umjesto da te ljubimo preziremo te s toliko nezahvalnosti. Moj Gospodine ja sam bio jedan od
onih  koji  su te  više vrijeđali,  ali  tvoja  muka je  moja  nada.  Iz  ljubavi  po kojoj  si  postao
čovjekom  i  umro  na  Križu  oprosti  mi  sve  grijehe  kojima  sam  te  povrijedio.  Ljubim  te
utjelovljena Riječi, ljubim te moj Bože, ljubim te beskrajna dobroto i kajem se za sve grijehe,
htio bih od boli kajanja umrijeti. Isuse udijeli mi svoju ljubav da više ne živim nezahvalan
prema  tebi  koji  si  mi  toliku  ljubav  iskazao.  Želim  te  zauvijek  ljubiti.  Udijeli  mi  svetu
ustrajnost. O Marijo Majko Božja i majko moja isprosi mi od tvoga Sina milost da ga uvijek
ljubim sve do smrti.
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Litanije u čast Božanskog Djeteta Isusa st.

Drugi dan: O BOŽJOJ LJUBAVI KAD SE RODIO KAO DIJETE

Sin Božji koji je iz ljubavi došao k nama mogao je postati čovjekom pojavljujući se u
odrasloj dobi, kao što se pojavio Adam kad je bio stvoren, ali jer djeca znaju privući  više
ljubavi  onih  koji  ih  gledaju  zato  se  je  i  on  htio  na  zemlji  pojaviti  kao  dijete.  I  to  kao
najsiromašnije i prezrenije dijete koje se rodilo. Sv. Petar Krizolog piše: Tako se htio roditi
naš Bog jer je htio da na taj način bude ljubljen. Još je prorok Izajija prorekao da se Sin Božji
treba roditi kao dijete i tako se nama potpuno dati iz ljubavi koju nam je posvjedočio: Dijete
nam se rodilo, sin nam je darovan (Iz 9,6).

Ah moj Isuse, moj najveći i istinski Bože što te je s Neba privuklo da se rodiš u šalici
ako ne ljubav koju imaš prema ljudima. Tko te je iz krila Očeva vodio i položio u jaslice? Tko
te je od kraljevanja iznad zvijezda položio da počivaš na slamici? Tko te između anđeoskih
korova doveo da budeš među dvije životinje? Ti koji svetim plamenom raspaljuješ Serafine
sad  se  treseš  od  hladnoće  u  jednoj  štali.  Ti  koji  pokrećeš  nebesa  i  sunce  sada  da  bi  se
pomaknuo  trebaš  nekoga  tko  će  te  primiti  u  naručje.  Tebi  koji  proviđaš  hranu ljudima  i
životinjama sad je potrebno malo mlijeka da te uzdrži u životu. Tebe koji si radost Neba sada
čujem kako plačeš i udišeš. Kaži mi tko te je do tih bijeda doveo. Što učini, učini ljubav kaže
sv. Bernard, učinila je to ljubav koju imaš za ljude. 

Molitva: O drago moje Dijete kaži mi što si došao raditi na ovoj zemlji, što tražiš ?
Ah, već shvaćam došao si umrijeti za mene da bi me oslobodio od Pakla. Došao si tražiti
mene, izgubljenu ovcu, da više ne bježim nego da te ljubim. O moj Isuse, moje blago, živote
moj, ljubavi moja i sve moje, ako tebe ne ljubim koga da ljubim? Gdje mogu pronaći oca,
prijatelja, zaručnika ljupkijeg od tebe koji bi me više ljubio? Ljubim te dragi moj Bože, ljubim
te jedino moje dobro. Žao mi je što sam bio toliko godina u svijetu a nisam te ljubio, naprotiv
vrijeđao sam te i prezirao. Oprosti mi ljubljeni moj Otkupitelju, daj da se pokajem za takvo
svoje ponašanje. Kajem se svom dušom. Oprosti mi i udijeli mi milost da se više ne odijelim
od tebe i da te ljubim cijelog preostalog života. Ljubavi moja sav se tebi predajem, primi me,
ne odbi me iako to zaslužujem. Marijo ti  si moja odvjetnica,  ti  ćeš mi svojim molitvama
zadobiti sve što želim od tvoga Sina; moli ga da mi oprosti i da mi da svetu ustrajnost sve do
smrti.

Litanije u čast Božanskog Djeteta Isusa st.

Treći dan: O ISUSOVU SIROMAŠNOM ŽIVOTU OD SAMOG ROĐENJA

Bog je predvidio da u vremenu kad se ima roditi njegov Sin na zemlji iziđe naredba
careva da se svatko ide upisati na popisu stanovništava u mjestu porijekla. I tako budući da je
Josip sa svojom zaručnicom morao ići u Betlehem da se upiše dođe vrijeme Mariji da rodi.
Nije bila prihvaćena u kuću, a ni u prenoćištu za siromahe te je bila je primorana tu noć
provesti u štalici i u njoj poroditi nebeskoga Kralja. Da se Isus rodio u Nazaretu, istina bio bi
se rodio kao siromah, ali bi barem imao suhu sobicu, malo vatre, tople povoje i ugodniju
kolijevku.

Ali ne, on se htio roditi u onoj hladnoj štalici, bez ogrijeva, htio je da mu jasle budu
kolijevkom, da mu malo grube slame posluži za krevetić, a sve to kako bi više trpio. Uđimo
dakle u Betlehemsku štalicu, ali uđimo s vjerom. Ako uđemo bez vjere, vidjeti ćemo samo
jedno siromašno dijete koje pobuđuje samilost,  diviti  se njegovoj ljepoti,  dijete koje plače
zbog hladnoće i neudobne slame koja ga probada.  Ali ako uđemo s vjerom vidjeti ćemo daje
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to  Dijete  Sin  Božji  koji  je  iz  ljubavi  prema  nama  došao  na  zemlju,  i  toliko  trpi  da  bi
zadovoljio za naše grijehe. Pa  kako je moguće ne zahvaliti mu i ne ljubiti ga?

Molitva: O slatko moje dijete, kako sam, znajući koliko si trpio za mene, mogao biti
tako nezahvalan i tako te povrijediti? Te tvoje suzice kojima plačeš, to siromaštvo koje si
izabrao  iz  ljubavi  prema  meni  potiču  me  na  nadu  u  oproštenje  grijeha  kojima  sam  te
povrijedio. Kajem se moj Isuse, za svaki put kad sam ti okrenuo leđa i ljubim te više od svega.
Bože moj i sve moje! od sada pa nadalje ti ćeš biti moje jedino blago i jedino dobro. Kažem ti
sa sv.Ignacijem Loyolskim: “Daj mi tvoju ljubav, daj mi tvoju milost i dovoljno sam bogat.”
Ništa drugo ne želim, niti tražim, samo ti si dovoljan, Isuse moj, živote moj i ljubavi moja.

Litanije u čast Božanskog Djeteta Isusa st.

Četvrti dan: O ISUSOVU PONIZNOM ŽIVOTU OD SAMOG ROĐENJA

Svi znaci koje je anđeo dao pastirima po kojima će pronaći  Spasitelja koji je rođen su
odražavali poniznost. I neka vam ovo bude za znak: Naći ćete Djetešce povijeno u pelene gdje
leži u jaslama (Lk 2,12).  To je znak reče anđeo po kome ćete pronaći novorođenog Mesiju,
povijen leži u životinjskim jaslicama u jednoj štali. Tako se htio roditi kralj Neba, Sin Božji
kad je došao uništiti oholost koja je bila uzrokom gubljenja čovjeka.

Još su proroci navijestili  da će s našim Otkupiteljem  postupati kao s najbijednijim
čovjekom na zemlji, nasićenim pogrdama. Koliko li je prezira pretrpio Isus od ljudi na zemlji.
Držali  su  ga  izjelicom  i  pijanicom,  vračem,  bogohulnikom,  krivovjernikom.  Koliko  li  je
pretrpio patnje za vrijeme svoje muke, bio je napušten od učenika, jedan od njih ga je prodao
za trideset denara, drugi zanijeka da ga je poznavao, vođen je vezan ulicama, bičevan kao rob,
smatran luđakom, ismijavanim kraljem, pljuvali su mu u lice i konačno je umro prikovan na
križ između dvojice razbojnika kao najgori  zločinac na zemlji.  Dakle, kaže sv. Bernard, s
najplemenitijem od svih su postupali kao s najbijednijim, a jedan drugi svetac dodaje koliko je
bjedniji toliko mi je draži, koliko mi izgledaš slabiji, prezreniji toliko si mi draži i ljubezniji
moj Otkupitelju.

Molitva: O moj slatki Spasitelju, koji si toliko prezira zagrlio meni za ljubav, ja nisam
mogao podnijeti jednu riječ uvrede a da nisam odmah mislio osvetiti se. Ja koji sam toliko
puta zaslužio da budem mučen od đavli u Paklu. Stidim se pojaviti pred tobom ja grešnik i
oholica. Gospodine ne odagnaj me od svoga lica iako to ja zaslužujem. Rekao si da ne znaš
prezreti srce koje se kaje i ponizuje. Kajem se za sve uvrede koje sam ti nanio. Oprosti mi moj
Isuse, ne želim te više vrijeđati. Ti si meni za ljubav toliko uvreda pretrpio, ja tebi za ljubav
želim trpjeti  sve uvrede koje će mi doći u životu. Ljubim te moj prezreni Isuse, za mene
prezreni, ljubim te više od svega drugoga. pomozi mi da te uvijek ljubim i da sve za tebe
podnosim. O Marijo preporuči me tvome Sinu i moli Isusa za mene. 

Litanije u čast Božanskog Djeteta Isusa st.

Peti  dan: O ISUSOVU PROGONJENOM ŽIVOTU OD SAMOG ROĐENJA

Isus  Krist  je  mogao  spasiti  čovjeka  bez  trpljenja  i  smrti,  ali  nije  htio.  D  bi  nam
pokazao koliko nas ljubi izabrao je progonjeni život. Zato ga prorok Izajija i naziva čovjekom
boli jer je Isusov život trebao biti prepun boli. Njegova muka nije počela u trenutku smrti
nego od početka njegova života. Čim se rodio bio je položen u štalicu gdje je sve za Isusa bilo
mučno. Njegov vid je trpio jer je vidio samo grubi i hrapavi zid štale. Njuh je trpio od izmeta
životinja koje su tu bile. Dodir je trpio jer ga je bola slama na kojoj je ležao. Malo nakon
rođenja je morao bježati  u Egipat  gdje je  više godina svoga djetinjstva  živio siromašan i
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prezren. Malo se razlikovao i život u Nazaretu i eto ga na kraju njegova života u Jeruzalemu
gdje će umrijeti na križu u tolikom mukama.

Cijeli Isusov život je bio trajno trpljenje, naprotiv dvostruko trpljenje jer je imao pred
očima sve muke koje će morati podnijeti sve do smrti. Sestra Marija Magdalena Orsini jednog
dana žaleći se pred raspelom reče: “Moj Gospodine tri si tri sata bio pribijen na križ, a ja
godinama trpim ovu muku”. A Isus joj odgovori: “Ah, neznalico što to govoriš? Ja sam još od
majčinske  utrobe  trpio  sve  muke mog života  i  smrti”.  Isusa  nisu  toliko  žalostile  muke  i
trpljenja  jer  ih  je  on  svojevoljno  podnosio,  koliko  su  ga  žalostili  naši  grijesi  i  naša
nezahvalnost prema njegovoj ljubavi. Sestra Margerita od Cortone nije prestajala oplakivati
grijehe kojima je uvrijedila Boga te joj jednoga dana ispovjednik reče: “ Margerita prestani
plakati jer ti je Bog već oprostio”. A ona mu odgovori: “Ah oče, kako da prestanem plakati
znajući da sam cijeli života Isusa žalostila svojim grijesima”. 

Molitva: Isuse draga moja ljubavi moji grijesi su te žalostili cijeli tvoj život. Ah, moj
Isuse kaži mi što moram činiti da mi oprostiš jer to želim učiniti. Kajem se o najveće dobro,
za sve grijehe kojima sam te uvrijedio. Kajem se i ljubim te više od sebe samoga. Osjećam u
sebi veliku želju da te ljubim, ti mi daješ tu želju, daj mi snage da te toliko ljubim. Pravedno
je da te ljubim toliko koliko sam te vrijeđao. Prisjećaj me uvijek na ljubav koju si dao tako da
moja duša uvijek gori  za tebe iz ljubavi,  da na tebe uvijek misli,  tebe želi  i  nastoji  ti  se
dopasti. O Bože ljubavi ja koji sam nekada bio robom Pakla sada se potpuno tebi predajem.
Primi me iz samilosti i veži me svojom ljubavlju. Moj Isuse od sada pa nadalje želim živjeti
uvijek te ljubeći i ljubeći te želim umrijeti. O Marijo majko  i nado moja pomozi mi da ljubim
tvoga i moga dragog Boga, za tu te milost molim i od tebe se nadam zadobiti je.

Litanije u čast Božanskog Djeteta Isusa st.

Šesti dan: O MILOSRĐU BOGA KOJI JE S NEBA SIŠAO NA ZEMLJU DA BI
NAS SPASIO

Sv. Pavao kaže:  Ali kad se očitova dobrota Boga našega Spasitelja i njegova ljubav
prema ljudima.  (Tit  3,4). Kad se pojavio Sin Božji  na zemlji  tada se dakle očitova Božja
dobrota prema nama. Sv. Berand piše da je prije bila očitovan moć Božja u stvaranju svijeta,
mudrost  u  uzdržavanju,  ali  Božje  milosrđe  se  najviše  očitova  kad  je  Sin  Božji  postao
čovjekom da bi svojom mukom i smrću otkupio izgubljene ljude. Koje bi nam veće milosrđe
mogao iskazati Sin Božji kad je već uzeo na sebe patnje koje smo mi zaslužili? Evo rođen je
kao slabo Djetešce, povijen u jaslicama. Sam se ne može ni kretati, ni hraniti. Marija mu treba
dati  malo mlijeka da bi preživio.  Evo ga zatim pred Pilatom vezana za stup,  ne može se
odvezati, gdje je bičevan od glave do pete. Evo ga na putu za Kalvariju kako nosi križ i više
puta pada i na kraju evo ga pribijena na sramotno drvo križa gdje će završiti svoj život u
mukama.

Isus Krist je svojom ljubavlju htio zadobiti ljubav naših srdaca i zato nije htio poslati
nekog anđela da nas otkupi, nego je htio on sam doći da nas spasi. Da nas je anđeo otkupio,
čovjek bi trebao podijeliti svoje srce ljubeći Boga kao Stvoritelja, a anđela kao otkupitelja, ali
Bog  koji  hoće  cijelo  ljudsko  srce,  budući  da  je  bio  Stvoritelj  htio  je  postati  i  otkupitelj
čovjeka.

 Molitva: O dragi moj Otkupitelju gdje bi ja bio sada da me ti nisi s toliko strpljenja
podnosio, da si dopustio da umrem kad sam bio u grijehu? Budući da si me do sada čekao,
moj Isuse, brzo mi oprosti prije nego me smrt zadesi opterećena tolikom krivnjama kojima
sam te uvrijedio. Kajem se, o najveće dobro, da sam te tako uvrijedio, htio bi umrijeti od
kajanja. Ti ne možeš ostaviti dušu koja te traži, ako sam te u prošlosti ostavio, sada te tražim i
ljubim. Da o moj Bože ljubim te više od svega, ljubim te više od sebe samoga. Pomozi mi
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Gospodine da te sve više ljubim u životu koji mi preostaje. Ne tražim drugo, tome se nadam.
Marijo majko moja, moli za mene. Ako se ti moliš za mene siguran sam da ću zadobiti milost.

Litanije u čast Božanskog Djeteta Isusa st.

Sedmi dan: O PUTOVANJU DIJETETA ISUSA U EGIPAT

Sin Božji je s Neba došao da bi spasio ljude, ali čim se rodi ljudi su ga počeli na smrt
progoniti. Herod bojeći se daće mu ovo dijete oduzeti kraljevstvo planira kako ga ubiti. Sv.
Josip je u snu bio obaviješten da uzme Isusa i njegovu Majku i bježi u Egipat. Josip obavijesti
Mariju i spremno posluša, uze nešto alata od svoga zanata koji će mu poslužiti da bi radio i
preživio  u  Egiptu  skupa  sa  svojom  siromašnom  obitelji.  Marija  sa  svoje  strane  uzima
siromašni zavežljaj rublja koji će poslužiti novorođenom svetom Djetetu zatim se približava
kolijevci i u suzama govori svome Sinu koji spava: “O moj Sine i Bože ti si došao s Neba
kako bi spasio ljude, a oni čim si se rodio traže da te ubiju”. Uze dijete sa suzama i te iste noći
skupa sa sv.Josipom pođe na put.

Promatrajmo koliko  su  trpjeli  sveti  hodočasnici  na  tako dugom putu  i  bez  ikakve
ugodnosti. Dijete još nije moglo hodati te su ga naizmjenične morali nositi u naručju Marija i
Josip. Na putu za Egipat pustinjska zemlja na otvorenom im je bila jedino mjesto za ležaj
noću. Djetešce je plakalo zbog hladnoće a Marija i Josip iz samilosti.  A tko ne bi plakao
videći Sina Božjega, siromašnog progonjenog kako bježi lutajući po zemlji da ne bude ubijen
od svojih neprijatelja.

 Molitva: O drago moje Dijete plačeš i to s pravom jer si tako progonjen od ljudi koje
toliko ljubiš. O moj Bože kojega sam i ja svojim grijesima progonio, znaj da te sada ljubim
više do sebe samoga i nemam veće muke od prisjećanja da sam prezirao tebe najveće dobro.
Oprosti mi moj Isuse i dopusti mi da te nosim u mom srcu cijelog puta mog života koji mi
preostaje  te  da  mogu s  tobom ući  u  vječnost.  Toliko  puta  sam te  odagnao iz  moje  duše
vrijeđajući te, ali sad te ljubim više od svega i kajem se što sam te uvrijedio. Ljubljeni moj
Gospodine, ne želim te više ostaviti, a ti mi daj  snage da se oduprem napastima, ne dopusti da
se od tebe više odvojim, daj da radije prije umrem nego da ponovno izgubim tvoju milost. O
Marijo nado moja daj da uvijek živim i umrem ljubeći Boga.

Litanije u čast Božanskog Djeteta Isusa st.

Osmi dan: O BORAVKU DIJETETA ISUSA U EGIPTU I NAZARETU

Naš Otkupitelj je proveo svoje djetinjstvo u Egiptu tijekom 7 godina živeći siromašno
i prezreno. Tu su Marija i Josip bili nepoznati stranci te nisu imali ni prijatelja ni poznanika.
Obitelj se jedva uzdržavala od rada svojih ruku. Siromašna je bila njihova kuća, njihov krevet,
njihova  prehrana.  U  toj  kućici  Marija  je  hranila  dijete  na  svojim  grudima  zatim  rukom.
Uzimala je iz zdjelice komadiće kruha natopljena vodom stavljala ih u sveta Sinova usta. U
toj kućici je Marija sašila prvi haljinicu Isusu i dijete je nesigurnim korakom prohodalo i više
puta padalo kao i sva druga djeca. Tu je ono počelo zamuckujući izgovarati svoje prve riječi.
O kojeg li čuda na što se sveo Bog nama za ljubav. Jedan Bog da drhti, da padne hodajući, da
zamuckujući progovara!

Sličan siromašan i umrtvljen život je provodio Isus kad se vratio iz Egipta u Nazaret.
Tu je on sve do dobi od trideset godina radio kao radnik u radionici slušajući Josipa i Mariju:
I bijaše im poslušan  (Lk 2, 51). Isus je odlazio po vodu, otvarao i zatvarao radionicu, meo
kuću, skupljao otpatke od deveta za ogrjev,  trudio se cijeli  dan pomoći Josipu u njegovu
poslu. O kojeg li čuda! Jedan Bog da služi kao radnik, Bog da mete kuću, Bog koji je jednim
činom stvorio svijet i koji kada zaželi sve može uništiti da obrađuje drvo. Ah, samo misao na
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ovo bi nas morala upaliti ljubavlju. A kako tek je slatko promatrati pobožnost kojom je Isus
molio, njegovo strpljenje u radu , spremnost slušanja, umjerenost u prehrani, blagost i ljupkost
u  razgovorima.  Svaka  njegova  riječ  i  svako  Isusovo  djelo  je  bilo  tako  sveto  da  je  sve
očaravalo, a pogotovu Mariju i Josipa koji su ga uvijek promatrali.

Molitva: O Isuse Spasitelju kada mislim da ti moj Bog  si toliko godina zbog ljubavi
prema meni živio skrovito i prezreno u siromašnoj kućici kako bi ja mogao žuditi za užicima,
častima  svjetovnim bogatstvima.  Odričem se svega i  želim biti  tvoj  drug na ovoj  zemlji,
siromašan kao ti, umrtvljen kao ti, prezren kao ti, tako se nadam da ću moći jednoga dana
uživati tvoje društvo u Raju. Kakva kraljevstva, kakva blaga, Ti si Isuse jedino moje dobro.
Beskrajno mi je žao što sam te u prošlosti vrijeđao i odbacio tvoje prijateljstvo kako bi ugodio
mojim hirovima. Kajem se iz svega srca. Ubuduće ću radije tisuću puta izgubiti život nego li
tvoju milost. Bože moj ne želim te više uvrijediti nego te želim uvijek ljubiti. Pomozi mi da
budem vjeran do smrti. Marijo ti si utočište grešnika, ti si moja nada.

Litanije u čast Božanskog Djeteta Isusa st. 

Deveti dan: O ISUSOVOM ROĐENJU U ŠATLICI U BETLEHEMU

Budući da je bila izdana zapovijed rimskog cara Augusta da se svatko ide upisati na
popis u mjesto rođenja, Josip sa svojom ženom Marijom pođe  u Betlehem. O Bože koliko li
je  trpjela  Presveta  Djevica  tokom  ovog  putovanja  koje  je  trajalo  4  dana  po  planinskim
putovima zimi uz vjetar, hladnoći i kišu. Kad su došli na odredište dođe Mariji vrijeme za
porod. Josip poče tražiti u mjestu  neku kući gdje bi Marija mogla roditi, ali budući da su bili
siromašni bili su odbijeni od svih, udaljeni iz prenoćišta gdje su drugi siromasi bili primljeni.
Tada te noći iziđoše iz grada i nađoše neku štalicu gdje uđe Marija. A Josip joj reče: “Ženo
moja kako možeš boraviti ovdje ove noći u tako vlažnom i hladnom mjestu i ovdje poroditi,
zar ne vidiš da je to štala za životinje”?

Marija mu odgovori: “ O moj Josipe, istina je i da je ova štala kraljevska palača u
kojoj želi biti rođen Sin Božji”. Evo već je došlo vrijeme poroda. Djevica Marija u ekstazi na
koljenima u molitvi vidje štalicu svu obasjanu velikim svjetlom, spusti pogled prema zemlji i
vidi već je rođen Sin Božjeg, nježno Djetešce  na zemlji kako se trese od hladnoće i plače.
Ona mu se prvo klanja kao svome Bogu a zatim ga uzima u naručje i obavije siromašnim
povojima koje je  sobom imala,  i  konačno tako povijena ga položi  da leži  u jaslicama na
slamu.  Eto  kako  se  htio  roditi  Sin  Vječnoga  Oca  iz  ljubavi  prema  nama.  Sv.  Marija
Magdalena Paziška kaže da duše zaljubljene u Isuse Krista stoje pored nogu svetog Djeteta i
trebaju činiti  ono što su učinile  životinje  u štalici  u Betlehemu koje su ga svojim dahom
grijale, tako duše trebaju grijati Isusa uzdasima svoje ljubavi.

Molitva: Ljubljeno moje Djetešce ne bi se usudio biti u podnožju tvojih nogu da ne
znam da me ti pozivaš da ti priđem. Ja sam svojim grijesima uzrokovao tvoje tolike suze u
štalici  u Betlehemu.  A Ti  kad si  već došao na zemlju da oprostiš  raskajanim grešnicima,
oprosti i meni koji se jako kajem što sam povrijedio tebe moga Boga i Spasitelja koji si tako
dobar i toliko me ljubiš. Ti ove noći daješ velike milosti tolikim dušama, utješi i moju dušu.
Milost koju tražim je da te od sada ljubim svim srcem, zapali me svojom svetom ljubavlju.
Ljubim te Bože moj koji si zbog mene postao Djetetom. Ne dopusti da te ostavim. O Marijo
Majko moja, ti sve možeš svojim molitvama, ne tražim drugo do li da ti moliš za mene.
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LITANIJE U ČAST BOŽANSKOG DJETETA ISUSA (dopisati)

1.2. MOLITVE SVETACA  NA  ČAST BOŽIĆNOG  OTAJSTVA  I  DJETETA
ISUSA

Božić 
(Sv.Ljudevit Montfortski)

Rodio  nam  se  veliki  učitelj,  novi  kralj  nam  zapovijeda  iz  kolijevke.  Brzo,  brzo
pripravimo se, idemo ga vidjeti,  idimo na koljenima.  Naselja odjekuju od radosne pjesme
anđela,  Sin  Božji  postao  čovjekom,  utjelovljen  tu  je.  Pohitimo,  on  je  Mudrost  čija  slast
očarava naše srce. Neka sve odzvanja, divimo se, Bog je uzeo tijelo da bi nas izvukao iz
Pakla. Na slami je malen i siromašan, usred noći. Brzo, brzo poklonimo mu se jer je Bog koji
se  rodio  za  sve.   Divim  mu  se  kako  žudi,  želi  imati  nad  nama  neku  vlast.  Brzo,  brzo
pripravimo se, on nam svima želi govoriti. On traži ali ne novce, nego da ga čuje dobro i
gorljivo srce. Brzo, brzo, darujmo mu srce, gorljivo srce ljubljenom Spasitelju.

Svjetlo u ništavnosti,  beskrajnost u zatočeništvu. Brzo, brzo, darujmo mu srce, srce
ljubavi ljubeznom Spasitelju. Moć u nemoći, svjetlo u ovoj tami. Brzo, brzo, darujmo mu
srce, ponizno srce poniznom Spasitelju. Siromašna štalice, čudesna palačo, tvoje siromaštvo u
biti je bogato. Odstupi svijete ako ne ideš samnom u štalu.  O Djevice Marijo puna svetosti,
milosti i ljepote, blagoslivljam te, slavim te brzo, brzo uzmi moje srce i daruj ga Isusu, mome
Spasitelju. Neka ga svi slave, mali i veliki, učeni i neuki. Okrunimo ga, dajmo mu žezlo u
ruke, On je najviši Kralj. Brzo, brzo, prikažite mu svoje srce. Ono je dar koji ljubi taj slatki
Spasitelj.  Očaran sam videći te ljubeznoga, na moju radost poljubit  ću te. Brzo, brzo moj
slatki Spasitelju zauvijek uzmi moje srce. Sva vlast, slava i slast je u tebi  pobjedničko Djete.
Majko moja Marijo uzmi moje srce i daruj ga Isusu mome Spasitelju.    

Božić za anđele
(Sv.Ljudevit Montfortski)

Previsoki, neshvatljivi, vječni i svemogući, roditi će se sada. Je li to moguće? Vječni
dan  bez  zalaska,  Riječ  tišine,  Svemogući  je  postao  Dijete.  Ispovijedajmo,  klanjajmo  se,
slavimo, ljubimo, zahvaljujmo našem Bogu koji je postao Dijete. Dobri Bog se rodio zbog
ljudi, da ih učini blaženima, i mi kao i oni sve njemu dugujemo. Pođimo u podnožje njegovim
nogama odložimo vijence naše slave. Kažimo mu radosno: “Preslatko Dijete, naša dobra su u
tebi, kraljuj nad nama, samo od tebe dolazi naša pobjeda”.
O Serafini u vašem ognju ljubavi pjevajte  slavu Bogu na visini,  a milost  i  mir na nizini
dušama dobre volje: “O Sine Svevišnjega, o vječna Mudrosti, tvoje ime je slavno, slavimo te,
klanjamo ti, blagoslivljamo te premda si u smrtnom tijelu. O pastiri, o vjerno stado, složite
vaše glase  s našim, Bog se za sve rodio, eto radosne vijesti. Ostavite vaše jaganjce, tržite
istinitoga,  tražite  dobro,  za vas je rođen, čeka vas.  Premda je  uzvišeno čeka vas to malo
Djetešce na slamici u štalici”.

Časni  je  to  dan,  uzvišeni  Bog  u  ljudskoj  naravi  nam  je  postao  sličan.  Pođimo
poklonimo mu se, zahvalimo mu, blagoslivljajmo svi tu njegovu ljubav. Dodvarajmo se tom
Bogu ljubavi, svi jedan iza drugoga pođimo jer on je naš zajednički učitelj. O čista i božanska
Majko divimo se tvojoj  dobroti,  jer  si  dala  život  Spasitelju.  Čistoćo bez  premca,  duboka
poniznosti,  ti  si  očarala  Gospodina.  Preljubezno  Srce,  on  nam  se  darovao,  utjelovio  se,
objavimo svijetu to čudo.
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Božić za pastire
(Sv.Ljudevit Montfortski)

Pastiri dokuda dolaze te milozvučne melodije od kojih odjekuje pustinja? Prijatelji, to
su  anđeoski  korovi,  Bog se  rodio  za  nas  i  to  je  razlog  njihove slave.  Pastiri,  pastiri,  ne
oklijevajte, brzo, brzo svi ga potražite. Anđeli su nas obavijestili, da nije daleko od nas, rodio
se u štalici, Kralj se rodio u štalici, prijatelji pa to je nevjerojatno. S vjerom pođimo pastiri jer
on je tu. Kao znak zahvalnosti ponesimo tom Novorođenčetu neke darove ili jednog jaganjca
jer je zbog nas postao Djetetom. Pođimo i prikažimo tom Spasitelju najbolje što imamo. 

“Pozdravljamo te isčekivano Djetešce, dobro došlo među nas, došli smo te častiti, mi
smo neuglađeni siromasi i podnesite naš naglasak i neznatnu prisutnost”. A Isus im govori:
“Dobro  došli  pastiri,  vas  sam prve  pozivao  po  anđelima  svijetla.  U  vašoj  jednostavnosti
donosite  mi  darove  koje  volim,  dođite  u  ljubavi,  približite  se  s  pouzdanjem”.  Pastiri:  “
Gospodine koji su tvoji planovi, nisi li Ti Kralj i Gospodar, zašto si se, dakle, rodio u jednoj
štalici, zbog čega si izabrao  tako siromašno i bijedno stanje? To nas sve iznenađuje u duhu.
Nitko od nas ne razumije”.

Isus: “Pastiri, nije mi stalo  da se rodim kao moćni kralj u bogatom i udobnom dvorcu.
Izabrao  sam poniznost,  da  se  nju  počne  vrednovati,  izabrao  sam siromaštvo  da  bi  druge
obogatio svetošću”. Pastiri: “Premda mi drugačije mislimo, potpuno ti vjerujemo, po mudrosti
koja  od tebe  dolazi,  smatrati  ćemo čašću naš  bijedni  stalež,  naše siromaštvo bogatstvom.
Pastiri koje li časti da naličimo našem slatkom Spasitelju! O kako je lijepo to Djetešce, kako
je dobro biti pored njegove kolijevke! O kad bi zauvijek tu mogli ostati kušali bi svete radosti
koje  donosi  taj  mali  učitelj.  Svi  ćemo  ga  rado  pohoditi,  ah  udovoljite  našim  željama.
Pjevajmo, pjevajmo svi u jedan glas, blagoslivljamo te tisuću puta Presveta Djevice Marijo
svima nam donosiš život dajući nam plod života. Iz ljubavi nam dopusti da ostanemo ovdje s
vama. 

Isus: “Ostanite  pastiri,  boravite  samnom sve dok želite.  I  ja sam kušam zbog toga
veliku radost, samo mi darujte vaše srce. Taj veliki dar ja ljubim. Najviše me časti tko me
nježno ljubi” Pastiri: “Evo naših srdaca Djetešce Isuse, ona su siromašna krepostima, obogati
ih milošću da bi ti ovdje neprestano pjevali jer ti nam ovdje daješ mjesta. Dijete Isuse, svojom
ljubavlju nad nama kraljuj dan i noć “. 

Božić za djecu
(Sv.Ljudevit Montfortski)

Djeco kažu da se rodio Bog, tko ljubi neka me slijedi  idemo tom malom učitelju,
spremno i žurno idimo.  Idemo djeco poljubiti  njegove povoje.  Zamuckujući  pjevajmo mu
hvale,  pozdravimo ga,  budimo mu po volji.  “Mali  nebeski  kralju  sve te  salvi,  primi naše
djetinje pohvale, pozdravljamo te, blagoslivljamo te. Što te odvelo u štalicu, učinilo bijednim i
siromašnim. Svi te molimo dođi k nama. Primiti ćemo te sa tvojom Majkom, služiti ćemo ti
na sve načine, bit će ti dobro, ništa ti neće nedostajati”.

Isus: “Bog sam, ali ljubim siromaštvo, prezire i patnju, dobro mi je ovdje, i ja sam tako
odabrao.  Moji  mali  prijatelji,  vaša  dobrohotnost  biti  će  nagrađena,  jer  iako  sam  Dijete,
svemoguć  sam.  Gledajte  ovdje  u  meni  vaše  djetinjstvo,  a  ja  vidim  u  vama,  nevinost,
jednostavnost i ljubav. Ukrasite vaše srce, ono je moje boravište, u njemu je moja veličina,
uvijek mi se dopada, ono je  dar za mene, moj tamjan”.

Djeca: “Uzmi nebeski Kralju naša djetinja srca i po svojoj moći kraljuj u njima. Ono
što imamo to ti darujemo”. Djeco kako je dobro boraviti u štalici, o vi mali pupoljci kako ste
ljupki, mali jaganjčići kako ste lijepi”! Dijeca: “Ne želimo da nas se više mazi, našao sam
Isusa prepuna nježnosti, o kako je dobar, on je božanski! Prije nego odete naš ljubljeni brate
udostoj blagosloviti nas s vašom majkom”. O Isuse zbogom, o Marijo Zbogom! 
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Božić za kraljeve
(Sv.Ljudevit Montfortski)

O veliki kraljevi vidite li jednu novu, čudesnu, veliku i lijepu nebesku zvijezdu? Ona
naviješta da se rodio Spasitelj, pođimo se pokloniti tom velikom učitelju. Idimo, sve ostavimo
bez umovanja o tom događaju, ne oklijevajmo ni trenutka. Ne osjećate li neku novu slast? To
je glas Božji koji vas zove. Slijedimo sa svom sigurnošću tu nebesku baklju, u njenom svjetlu
tražimo  Novorođenče.  Dolazi  izdaleka  da  nam pokaže  da  nas  ljubi,  uputimo  se   da  mu
uzvratimo  ljubav. Zvijezda se zaustavi tu. Što! na tako siromašnom mjestu? Bit će da se tu
rodio naš pravi Bog, pa to je nevjerojatno, bilo  kako da je uđimo u štalicu.

Uistinu  evo  onoga  koga  mi  tražimo,  on  je  naš  Bog,  zaustavimo  se,  siđimo,  s
poštovanjem u ljubavi i tišini poklonimo se podnožju noga tog djeteta. Isus: “Vi kraljevi ste se
namučili zbog mene, divim se vašoj vjeri, podignite se, približite se  milosti, dođite meni da
vas  zagrlim”.  Kraljevi:  “Pozdravljamo  te  drago  dijete,  moćni  kralju  kraljeva,  došli  smo
podložiti se tvojim zakonima, klanjamo se tvojoj svemogućnosti, skrivenoj pod tim krhkim
prilikama. Udostoj se primiti ovo zlato kao moćni kralj, kao pravi Bog primi ovaj tamjan, a
kao običan smrtnik primi miru, naša žezla su podložna tvom kraljevstvu”.

Isus: “Prihvaćam te darove, prihvaćam iskazane mi časti, želim vas napuniti dobrima,
bit ću prema vama najvelikodušniji, kušati ćete moje najnježnije slasti”. Kraljevi: “Prijatelji
osjećate li neizrecivu slast koja se kuša pored ovog milog Spasitelja. Izgleda da nema slične
radosti ovoj koja se osjeća tu u štalici. Klanjajmo se tom dobroćudnom Jaganjcu, padnimo na
koljena u podnožje njegovih jaslica. Dijete je ali mu se trebam klanjati, malen te ali je ljubak.
Majko lijepe ljubavi neka te posvuda slave jer si nam dala to Božansko Djetešce, jer si dala
svjetlo danu, ljudsko biće istinskom Bogu, život našeg Oca.
Tvoj  primjer  Isuse nam jasno pokazuje da je  veličina u poniznosti,  dobrota u trpljenju,  a
istinsko  dobro  u  siromaštvu.  Ti  uzdižeš  naša  srca  tvojom poniznošću,  osvajaš  ih  svojim
siromaštvom, pobijedi potpuno u njima blagoslovi ih po svojoj svetoj Majci.  Ne možemo
ovdje dugo ostati i kontemplirati tvoju privlačnu ljepotu, prije nego li pođemo blagoslovi nas
milošću i zauvijek u našem srcu zauzmi mjesto”. Isus: “Prijatelji  idite u miru pod mojom
zaštitom, naviještajte posvuda slavu moga imena, vjerujete u mene, vodite druge do vjere i bit
ćete veliki kraljevi u mojoj slavi”.

Božić pobožnih duša
(Sv.Ljudevit Montfortski)

Vidite li to drago Dijete u siromašnoj štalici? To je svemogući Gospodin, istinski Bog,
okrunjeni učitelj, onaj koji  sve drži u svojoj ruci, Bog nad vojskama. To milo Dijete danas
nam govori u tišini, a svi mi govorimo o njemu, njegovu božanskom djetinjstvu. U njegovom
krajnjem siromaštvu razabire se velika ljubav. Sve nam govori: Pogledajte tu ljubav, vidite
kako nas ljubi. Dvije siromašne životinje, šalica, povoji su novi kantori koji pjevaju njegove
slave. Ljubimo tog dobrog malog kralja govore oni nježnim glasom, ali treba imati jaku vjeru
da bi ih se moglo čuti.

Kako je lijepo vidjeti Spasitelja u krilu njegove Majke. On se naslanja na njeno Srce
na  tako sladak način. Ljubi je nježno, priljubljuje se njoj i grli je. Ti osmjesi, nježni i ljupki
izgled ispunjaju Majku milošću.  Kako je velik taj  nebeski Kralj,  divan je  maleni  ljubak.
Njegovo božansko lice je privlačno, njegove slatke oči su otajstveno lijepe govore bez riječi.
On  naviješta  poniznost,  nevinost,  ljubav,  trpljenje.  O  kako  rječito  govori  jer  govori
primjerom. On očarava, istinski dodiruje onoga tko ga promatra.

Tko će razumjeti što li Djetešce govori Bogu svome Ocu za nas, jer je postao malenim
da bi ublažio njegov gnjev. Njemu danas iskazuje beskrajnu salvu i želi se pojavit pred njim
kao hostija.  O Oče svjetla  pogledaj  svoga ljubljenoga  Sina,  poslušaj  njegov maleni  plač,
njegove malene molitve. Moli te u tišini, govori svojim suzicama. Zbog njegovog sadašnjeg
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stanja smiri svoju srdžbu, odloži oružje. O Isuse tvoj plan, rađajući se u štalici, je pronaći u
mom srcu  ugodan boravak.  Dođi  dakle  sada  i  otpočini  slavan.  Pobijeđen  sam od jednog
Djeteta slatkom pobjedom. 

  
Božić gorljivih duša

(Sv.Ljudevit Montfortski)

Veliki učitelju silaziš s nebesa na ovo mjesto da bi nas poučio o sredstvima po kojima
zadobiti  sreću.  Ali  ne vidim nikoga tko bi od tebe učio,  jao napušta te se. Oprosti  Isuse,
oprosti.  O divni Gospodine tvome veličanstvu dajem zadovoljštinu za siromašne grešnike.
Najbolje Dijete dopusti meni da idem po svem svijetu i kažem svima da dođu tebi govoriti.
Škrtcu misliš samo na novac i na blago, živiš u obilju, ništa ti ne nedostaje,  a to ljubezno
Dijete dolazi u siromaštvo jedne štale i kuša njenu tvrdoću.

Ohola  stvorenja  naići  ćete  na greben na  ljubeznoj  pomrčini  tog Božanskog sunca.
Možeš li ti rasti, uzdizati se iznad svih i vidjeti Kralja slave kako se snizuje do nas? Dođi
svjetovni čovječe  kontempliraj to dijete na tebe je red. Tvoj život i tvoj primjer opiru se
njegovoj  ljubavi.  Isus u trpljenju  zadovoljava svoje želje,  a ti  u obilju  udovoljavaš svim
tvojim ugodama. O kraljevi ovoga svijeta  vi imate palače,  u obilju ste i  imate poslugu, a
štalica je utočište Gospodara nad gospodarima. On je u oskudici i bez slugu. 

O  nevjerni  kršćani  zašto  se  zaustavljate  na  tisućama  ispraznosti   koje  će  trebati
ostaviti.  Dođite u jednu štalu nađite u Djetetu istinsku radost i neprolazno dobro. On vam
govori po mojim ustima da vas žarko ljubi. Sve što vi trpite njega beskrajno dira. Trpite li
bijedu, on će vas izvući, imate li čir on će vas ozdraviti. On je pun ljubavi, učinio svima sve.
Divan je učitelj, prečisti zaručnik, nježan prijatelj, dobar liječnik. Pođimo ne čekajmo ništa
sve stavimo u njegove ruke.   

Božić duhovnih duša
(Sv.Ljudevit Montfortski)

Bog kako bi spasio ljude je našao čudesno iznašašće. Postao je ono što smo mi, da bi
mi mogli  postati  ono što je  On.  Taj  previsoki  Gospodin se snizuje  da bi  nas uzdigao na
nebesa.  Silazi  k našoj  niskosti  da bi  nas  obdario svojim slavnim bićem.  Sveo je  sebe do
nemoći da bi nas učinio svemogućima, postao je Djetetom, da bi mi živjeli zauvijek. Da bi nas
obogatio  njegovo veličanstvo  se  osiromašilo,  da  bi  nas  zamilovao  taj  veliki  Gospodin  je
postao siromašan i malen. Da bi skršio naše okove sebe je stavio u vezove. Naše je muke uze
na sebe kako bi nas obdario svojim radostima i dobrima.

Bog  je  postao  nama  sličan  iz  beskrajne  ljubavi,  pravedno  je  i  razborito  da  ga
nasljedujemo i  njemu sličimo.  Donesimo Isusu zlatni  vijenac  kako bi  ga uresili  jer  je  on
ostavio svoj nebeski kako bi nas okrunio. Dajmo mu radije svoje duše koje su najljepši ukras.
Otvorimo naša srca njegovim plamenovima jer On želi da u njima bude njegovo boravište.
Pođimo u duhu u štalicu poljubiti njegove malene nogice i kažimo mu: “Ljubezno Dijete,
neograničeno kraljuj nad nama. Slatki Isuse u tom času uzdžemo naša srca, neka ona postanu
tvoje boravište jer ti si najslađi od svih pobjednika. Blagoslovljena ti o Marijo koja nam činiš
dobro i daruješ nam život dajući nam tog ljubljenog Spasitelja”.    

Božić Marijine djece
(Sv.Ljudevit Montfortski)

Draga djeco Marijina blagoslivljate Gospodina jer je nju ispunio milošću i slašću. Po
njoj je divni Gospodin postao Dijete, pođimo svi i čestitajmo joj, idemo ponizno pohoditi tu
divnu Majku. O divna Djevice, o začuđujuće čudo, o dobra Majko tvoja sreća je velika. Naša
također  jer  si  nam dala  život  jer  si  slomila  naše  okove,  budi  blagoslovljena  tisuće  puta.
Proroštva Staroga zavjeta su se ispunila u tvom Djetetu. Po tebi je Nebo dobilo novu radost,
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zgazila  si glavu đavlu i zadobila  oproštenje grijeha nevjernima.  To si učinila bez rata,  po
jednom pristanku  koji  je  cijela  zemlja  žudno željela.  Slava,  čast  i  blagoslov  tvojoj  vjeri,
Spasitelj je nama došao jer si ti vjerovala riječi jednog anđela.

Kako si ljupka u svojoj čistoći, kako si moćna u svojoj poniznosti. Očarala si Boga i
učinila da se On snizi. Privučen tvojom ljepotom, nije se mogao obraniti pa je uzeo je naše
čovještvo. Po tebi moćna kraljice Bog silazi k našoj niskosti, a ljudska narav se uzdiže do
nebesa.  O divnog  li  čuda!  Bog postaje  naš  brat,  Ti  oblikuješ  svoga  Stvoritelja,  Spasitelj
postaje Dijete. Taj moćni Vladar se uistinu pokazao velikim stvarajući tebe, svoje najbolje
remek djelo.

Sve je u tebi tajna, ali najveće je otajstvo jer si porodila bez boli,  s čašću ostajući
Djevica postala si Majkom. Isus ljubi i štalicu, ali više od svega tvoje Srce. Ono je njegovo
ugodno počivalište, njegova časna palača. Od tvoga krila je učinio najslavnije prijestolje, u
kojemu on pokazuje svoje veličine, oprašta grešnicima, daje milost. O slatke nježnosti, nježni
osmjesi, sveta milovanja kojima si obasipala dragog Sina. Sretnog li tvoga krila čista i vjerna
Djevice jer si obuhvatila beskonačnoga, jer si nosila i hranila Vječnu Mudrost.

   

Molitva djetetu Isusu
Sv. Alfons Marije Liguori

Moj Isuse, Sine Božji Stvoritelju Neba i zemlje, Ti  u jednoj hladnoj štalici imaš jasle
za kolijevku, malo slame za krevet i siromašnu odjeću.  Anđeli  Te okružuju i  slave ali  ne
umanjuje tvoje siromaštvo. Predragi Isuse, Otkupitelju naš, što si siromašniji to te više ljubim,
jer  si  zagrlio  siromaštvo da nas privuče tvoja ljubav. Da si  se rodio u palači,  da si  imao
kolijevku od zlata,  da su te služili  najveći zemaljski  kraljevi ljudi bi  te više poštovali,  ali
manje ljubili; umjesto toga ova štalica gdje ležiš, ovo grubo odijelo, slama na kojoj počivaš,
jasle  koje  ti  služe  za  kolijevku;  sve  to  potiče  naša  srca  da  Te  ljube!  Reći  ću  ti  sa
sv.Bernardom:”Što više postaješ  siromašan zbog mene to si draži mojoj  duši”! Jer ako si
takav postao, to si učinio dan nas obogatiš svojim dobrima, to jest tvojom milošću i slavom.
Isuse tvoje siromaštvo je ponukalo tolike svece da sve ostave: bogatstva, časti, krune, da bi
živjeli siromašni s Tobom siromahom. O moj Spasitelju pomozi mi da ne budem navezan na
zemaljska dobra, da budem dostojan tvoje svete ljubavi da Te posjedujem, beskrajno Dobro.
Još ću te moliti sa sv.Ignacijem Loyolskim:” Daj mi tvoju ljubav i bit ću bogat, ne tražim
drugo, dosta je imati samo Tebe, moj Isuse, moj Živote, moje Sve! Ljubljena majko Marijo
isprosi mi milost da ljubim Isusa i da uvijek budem od njega ljubljen”! Amen

Kralju Neba iznad zvijezda silaziš 
Sv. Alfons Marije Liguori

Kralju Neba iznad zvijezda silaziš i dolaziš u hladnu štalicu. O moje božansko Dijete
vidim te kako dršćeš. O blaženi Bože koliko te stajala ljubav prema meni. Tebi koji si svijeta
Stvoritelj moj Gospodine nedostaju povoji i ogrjev. Drago izabrano Djetešce zaljubljujem se u
tvoje siromaštvo jer si iz ljubavi postao siromah. Ti koji uživaš radost Božanskog krila zašto
dolaziš da bi trpio u ovome svijetu? Slatka ljubavi moga srca, gdje te tvoja ljubav odvede. O
moj Isuse za koga toliko trpiš? Trpiš iz ljubavi prema meni.

Ma  zašto  želiš  toliko  trpjeti,  zašto  cviliti?  Zaručniče  moj,  ljubljeni  Bože,  tko  te
primora na trpljenje? Ah moj Gospodine ti ne plačeš zbog patnje nego iz ljubavi. Ali i  poslije
tako velike iskazane ljubavi nisi ljubljen. O ljubljeni mog srca, ako je nekad tako i bilo sada
samo tebe žudim. Predragi ne plači više jer te ljubim. Spavaj moje Djetešce, ali srce ne spava,
ne,  nego sve vrijeme bdije.  Lijepi  moj,  čisti  jaganjcu  kaži  mi na što misliš?  O beskrajna
ljubavi mislim da odgovaraš: “Umrijeti za tebe”. Dakle, Ti o Bože misliš kako ćeš umrijeti za
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mene  pa kako bi mogao nešto drugo ljubiti. O Marijo nado moja, ako tako malo ljubim tvoga
Isusa, ne ljuti se, ljubi ga ti za mene ako ga ja već ne znam ljubiti.

Majko moga Gospodina
(Sv.Ildefons iz Toleda )

Majko moga Gospodina, Službenice svoga Sina, Roditeljko Stvoritelja svijeta, molim
te, udjeli mi Duh tvoga Sina Isusa Krista, da ja mogu imati Isusa u onome Duhu po kojemu si
ga ti rodila, da moja duša primi Isusa u Duhu po kojemu si ti u tvome tijelu začela Isusa, da ja
mogu spoznati Isusa u onome Duhu po kojemu si ti spoznala da u svom krilu nosiš i da ćeš
roditi  Isusa.  Daj  da  ja  ljubim  Isusa  u  onome Duhu  u  kojemu  si  mu  se  Ti  klanjala  kao
Gospodinu i motrila ga kao Sina. Amen

Predraga Majko
( Sv.Tereza od Djeteta Isusa)

Nitko ne želi primiti u gostinjac siromašne strance, mjesta ima za bogate. Mjesta ima
za velikaše a u jednoj štalici Kraljica neba mora roditi Boga. Predraga Majko, ljubezna Majko
dostojna ljubavi,  kolika je tvoja veličina u tako siromašnom mjestu.  Kada vidim Vječnog
obavijenog u povoje, kada čujem poslušni krik Božje Riječi, predraga Majko, ne zavidim više
anđelima jer njihov moćni Gospodin je moj dragi brat. Ljubim te Marijo, po tebi je na našim
obalama procvao božji cvijet! Amen. 

Dođite narodi
( Sv Grgur iz Nise)

Dođite narodi, pjevajmo svi onome koji se rodio od Djevice.  Ohrabrimo se vođeni
glasom arkanđela i kliknimo svetoj Djevici.  Zdravo puna milosti.  Marija je postala za nas
izvor života, izvor svjetla onima koji vjeruju u Krista jer je Ona ta od koje dolazi duhovno
svjetlo. Zdravo puna milosti, Gospodin je s tobom i od tebe nam dolazi onaj koji je savršen u
svetosti i onaj u kome prebiva punina božanstva. Zdravo puna milosti, Gospodin je s tobom!
Onaj koji sve posvećuje je sa Službenicom Gospodnjom, s Bezgrešnom najljepšom je Najljpši
od sinova ljudskih da bi spasio čovjeka stvorena na svoju sliku rodio se u štalici. Amen. 

Danas pjevaju anđeli
sv. Antun Padovanski

Zahvaljujemo ti sveti Oče, jer u oštrini zimske studeni činiš da za nas buja proljetno
vrijeme. Za Božić svoga blagoslovljenoga Sina Isusa, doista, što ga slavimo u vrijeme zimske
studeni,  pripravljaš  nam  proljetno  vrijeme  ispunjeno  svakom milinom.  Danas  je  Djevica
blagoslovljeno tlo što ga je sam Bog posvetio rodila Sina Božjega bujnu travu što je hrana za
one koji se obrate. Danas pjevaju anđeli: “Slava Bogu na visini”. Danas se mir i spokoj opet
izlijevaju nad svijet.

Dijete Isus radost moje duše
Sv. Faustina Kowalska 

Malo  dijete  Isus  je  za  vrijeme  sv.  mise  radost  moje  duše.  Često  nema  nikakve
udaljenosti. Vidim jednog određenog svećenika koji ga dovodi. Velikom čežnjom očekujem
svetkovinu Kristova rođenja. Očekivanje doživljavam zajedno s Presvetom Majkom.

O vječno svjetlo što dolaziš na ovu zemlju, prosvijetli moj razum i ojačaj moju volju
da ne zatajim u vrijeme velikih kušnji. Neka tvoje svijetlo protjera sve sjene sumnji. Neka
tvoja svemoć bude kroz mene djelatna. Ja se uzdam u Tebe, vječno svjetlo. Ti, Dijete Isuse,
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meni si uzor u ispunjavanju volje tvoga Oca. Ti reče: “Idem vršiti tvoju volju”. Učini da i ja u
svemu vjerno ispunjam Božju volju. O Dijete Božje, daj mi tu milost.

Otac nam dade Sina
Sv. Terezija Avilska

Otac nam dade svoga jedinoga Božanskog Sina,  u  jednoj  štalici  je  rođeno za  nas
Djetešce. Od sada je čovjek Bogu sličniji i svako srce klikće:  Umrimo za njega iz ljubavi.
Gledaj i promatraj koliko se mora ljubiti ako nevino i nježno Dijete silazi ovdje dolje da bi
trpjelo. On ostavlja slavu i sjaj sedmog neba: Umrimo za njega iz ljubavi. Gospodaru Neba k
nama silaziš tako siromašan da nemaš niti pokrivač. Naslađuješ se siromaštvom, bude nam
učitelj.  Ali  okrutni  i  nezahvalni  ljudi  usprkos svih tvojih darova za nagradu ti  pripremaju
trnje, križeve i patnje. Takva mračna nezahvalnost me mori i razdire moje srce:  Umrimo za
njega iz ljubavi.

Za Bogojavljenje
Sv. Terezija Avilska

Svi složni radosno pođimo Mesiji. Sva proročanstva su se čudesno u njemu ispunila.
Neka skupa s kraljevima njemu pođe i moje stado. Čudesne darove nek mu svatko donosi.
Marijo raduj se jer u Djetetu moćni kraljevi prepoznaju onoga koji svime upravlja. Prijatelju
ne insistiram da uvjeravam, ali ako je Bog tu ti mu daruj svoje srce. On od tebe to traži.

O Djetešce moje jedino blago
Sv. Terezija od Djeteta Isusa

O Dijete moje jedino blago, prepuštam se tvojim božanskim željicama. Ne želim druge
radosti osim da tebi budim osmijehe. Utisni u mene tvoje milosti i dječje kreposti, da bi na
dan moga rođenje za Nebo anđeli i sveci u meni prepoznali tvoju malu zaručnicu.

Isuse ti znaš mi ime
Sv. Terezija od Djeteta Isusa

Isuse ti  znaš mi ime,  dozivaš me okom svojim…sva predana Ti me zoveš: “Ja ću
ravnati  čamcem tvojim”.  Djetinji  ti  sitni  glas, o čudesnog čuda! Djetinji  ti  sitni glas,  miri
valove u jedan čas, tiša vjetar sav. Ako srce sna ti žudi dok oluja širi stravu ti na moje spusti
grudi plavu svoju malu glavu. Kako drag je smiješak tvoj, dokle snivaš tako. Lijepo Dijete,
spase moj, sveđ ljuljuškat lik ću tvoj, pjevat slatki poj!

Otajstvo hladne štalice
(Bl. Elizabeta od Presveto Trojstva)

Onaj kome se klanjaju anđeli počiva u siromašnim povojima. Zar bi mogla na dan
Božića sumnjati u njegovu ljubav? Ponizni Isuse, božanski uzore, bit ću vjerni jaganjac tvoga
stada, slijediti ću te noseći moj križ slušajući samo tvoju riječ.

U ovoj hladnoj siromašnoj štalici kako si lijepo Djetešce Isuse! O Milosti, o čudesne li
tajne zbog mene si došao. Nebeski Otac gledajući krajnju bijedu svoje djece koju je ljubio
dade  nam svoga  ljubljenoga  Sina.  O  slatki  jaganjče,  malo  Djetešce,  ti  si  vječno  istinsko
svjetlo, onaj koji dolazi iz krila Očeva da nam sve o njemu kaže. O svjetlo slatko viđenje! u
meni u mojoj duši ispunja se uzvišeno otajstvo, obnavlja se Utjelovljenje! Ne živim više ja
nego On živi u meni! A to je praskozorje gledanja licem u lice, iako u vjeri, već je vječno koje
nikada ne prestaje. Dođi objavi nam otajstvo i sve tajne Očeve, vodi nas iz svjetla u svijetlo
sve do krila Presveto Trojstva.
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Kako je lijepo u dubokoj šutnji uvijek ponovno slušati te, radovati se u miru tvojoj
prisutnosti  i  predati  se potpuno tvojoj ljubavi.  O čisti  slatki Jaganjče,  moje jedino sve, Ti
poznaješ veliku glad tvoje male zaručnice. Gladna je i htjela bi jesti Učitelju, da od tebe bude
potrošena, da se tebi preda, da bude potpuno uzeta. Neka bude tobom potpuno prožeta, ona
koja živi samo za tebe, tvoje vlasništvo, tvoja živuća hostija od tebe istrošena na križu. Da li
sam dobro služila, dobro te hranila Isuse? Da li si kušao nasladu u ovoj tvojoj malenoj? 

Božić u meni
(Bl. Elizabeta od Presveto Trojstva)

Vidjela sam svjetlu zvijezdu koja mi je pokazivala jaslice mog Kralja. U miru noći
otajstvo izgleda kao da je prema meni hodilo, zatim iznenada čuh glas anđela Božjega kako
mi govori: “Saberi se, otajstvo se u tebi baš dogodilo, u tvojoj duši. Isus, svjetlo Očevo u tebi
se želi utjeloviti, zagrli skupa sa Djevicom Majkom tvoga ljubljenoga, tvoj je…” 

Glasnik kraljev me zove, dobro znam da je to Zaručnik! Kaži mi što da mu dadnem u
ovoj novoj zori, njemu tako blagom i moćnom?  Anđeo mi reče: “Tvoje jedino poslanje na
zemlji je ljubiti, uranjati u cjelovito otajstvo koje ti je objavio.” Zaručnik me svojim glasom
zove:  “Dođi”.  Svijetla  zvijezda  njegova Bogojavljenja  se  diže.  Gospodine daj  mojoj  duši
tvoju ljubavi  i  vjeru.  Duše Sveti  uvećaj tvoj plamen u meni sjedini me jače  s Nebeskim
Kraljem. 

Božićni himan Djetetu Isusu

Od istoka sunčanoga
Do nakraj svijeta bijeloga
Vladaru Kristu pjevajmo,
Kog rodi Djeva Marija.

U čovječju priliku
Zaodijeva se Stvoritelj,
Da Tijelom tijelo izbavi
I stvora svog ne izgubi.

U Majku onu nevinu
Nebeska milost ulazi.
Otajstva nosi Djevica
Njoj samoj nedokučiva.

Od grudi onih stidljivih
Najednom Crkva postaje,
Nedotaknuta, bez muža
Božanskog Sina začinje.

I rađa sveta Rodilja
Kog prorekao Gabrijel,
Kog pozdravljao veselo
Iz krila majke Krstitelj.

Na sijena eto leži On
U jaslama, a mlijeka kap
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To sva je hrana Onomu
Što tiša glad i pticama.

Sav Raj se Bogu raduje
I pjevaju mu anđeli,
A Pastir, svijeta Stvoritelj,
Pastirima se otkriva.

Sva slava Tebi, Isuse,
Kog rodi Djeva Marija,
I Ocu s Duhom preblagim
U vječne vijeke vjekova. Amen.

1.3. DEVETNICA DJETETU ISUSU 

Liturgijsko  vrijeme prikladno za moliti  Božićnu devetnicu  sv.  Alfonsa  Liguorija  je
samo neposredna priprava za Božić.  Pa ipak u katoličkoj  pobožnoj  tradiciji  su nastajale
druge molitve  i  devetnice  Djetetu  Isusu koje  se  mogu moliti  tijekom cijele  godine.  Među
najpoznatija  svetišta  Djetetu  Isusu  u  Katoličkoj  Crkvi  spada  ono  u  Pragu.  Donosimo
devetnicu koja je nastala uz štovanje Djeteta Isusa vezano uz to svetište a raširila se diljem
svijeta  te  je  objavljena  u  mnogim  molitvenicima  na  gotovo  svim  evropskim  i  svjetskim
molitvenicima.  Ova devetnica  se može moliti  tokom cijele  godine svaki  puta kada želimo
isprositi neku milost od Djeteta Isusa.

( Josipe ako hoćeš dajem ti i sliku Djeteta Isusa iz svetišta iz Praga pa je objavi u
tekstu ne mora biti u boji, može i crno bijela) 

PRVI DAN: O dijete Isuse evo me pred tvojim nogama. Tebi koji si sve obraćam se.
Toliko mi treba tvoja pomoć. Pogledaj me samilosno jer si svemoćan i pomozi mi u mojoj
potrebi.

Oče naš… Zdravo Marijo…  Slava Ocu…
Zaziv: Isuse po tvome svetom djetinjstvu udijeli mi milost (navesti molbu) za koju te

sada molim, ako je ona u skladu sa tvojom voljom i mojim dobrom. Ne gledaj na moju
nedostojnost, nego na moju vjeru i tvoje beskrajno milosrđe.

Molitva: Isuse slatko  sjećanje  koje  obraduje  srce,  slatka  prisutnosti  od tebe  nema
ničeg blažeg, niti se čuje ičeg radosnijeg od tebe Isuse, Sine Božji. Isuse nado onih koji se
kaju, o kako si samilosan prema  onima koji te zazivaju, dobar prema onima koji te traže, a što
si tek onima koji te pronađu? Ne može to jezik izraziti, niti se da opisati, samo tko je kušao
može razumjeti što znači ljubiti Isusa. Isuse budi naša radost, Ti koji si naša buduća nagrada.
Neka u tebi bude naša slava u vijeke vjekova.

O  Bože  koji  si  svoga  Jedinorođenog  Sina  učinio  Spasiteljem  ljudskoga  roda  i
predodredio da se zove Isus udijeli nam milost da s Onim čije ima častimo na zemlji  budemo
zauvijek u vječnosti. Po Kristu Gospodinu našemu. Amen.

DRUGI  DAN: O  sjaju  Nebeskog  Oca  na  čijem  licu  odsijeva  svjetlo  Božanstva
duboko  ti  se  klanjam  i  ispovijedam  da  si  Ti  uistinu  Sin  Božji  Ponizno  ti  prikazujem  i
predajem cijelo moje biće. O moj Bože, najveće dobro, udijeli mi milost da se nikada od tebe
ne odijelim.  

Oče naš… Zdravo Marijo…  Slava Ocu… Zaziv i molitva kao kod prvog dana. 
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TREĆI DAN: O sveto  Dijete  Isuse  promatrajući  tvoje  lice  s  kojeg  se  zari  slatki
osmjeh osjećam se prožet dubokim povjerenjem. O da, svemu se nadam od tvoje dobrote.
Obasjaj mene i sve moje drage tvojim osmjesima milosti te ću ja tako slaviti tvoje beskrajno
milosrđe.

 Oče naš… Zdravo Marijo…  Slava Ocu… Zaziv i molitva kao kod prvog dana. 

ČETRVRTI  DAN: O  Dijete  Isuse  ti  koje  si  okrunjeno  priznajem  te  za  moga
apsolutnog Gospodara. Ne želim više služiti đavlu, mojim strastima i grijehu. Kraljuj Isuse u
ovom siromašnom srcu i učini da bude tvoje zauvijek.

Oče naš… Zdravo Marijo…  Slava Ocu… Zaziv i molitva kao kod prvog dana.

PETI  DAN: Promatram  te  slatki  moj  Spasitelju  obučena  u  grimizni  plašt  tvoje
božanske odjeće. Izgleda mi kao da je od krvi, one krvi koju si za mene prolio. Dijete Isuse
daj da odgovorimo na tvoju toliku žrtvu i ne odbijam da s tobom i za tebe trpim kad mi
pošalješ neku patnju.

Oče naš… Zdravo Marijo…  Slava Ocu… Zaziv i molitva kao kod prvog dana. 

ŠESTI DAN: O preljubezno Dijete promatrajući te kako pridržavaš u ruci svijet moje
srce se ispunja radošću. Među mnogobrojnim bićima koje uzdržavaš sam i ja. Ti me vidiš,
uzdržavaš svakog časa, čuvaš me kao tvoju svojinu. Bdij Isuse nad ovim siromašnim bićem i
iziđi u susret mojim mnogobrojnim potrebama.

Oče naš… Zdravo Marijo…  Slava Ocu… Zaziv i molitva kao kod prvog dana.

SEDMI DAN: Na tvojim grudima Dijete Isuse blista jedan križ. On je znak našeg
Otkupljenja,  I ja moj Božanski Spasitelju  imam moj križ,  koji  iako je lagan, prečesto me
pritješće. Pomozi mi da ga plodonosno nosim. Ti dobro znaš kako sam slab i krhak.

Oče naš… Zdravo Marijo…  Slava Ocu… Zaziv i molitva kao kod prvog dana.

OSMI DAN: Na tvojim grudima Isuse skupa sa križem vidim i  malo zlatno srce,
simbol  tvoga po beskrajnoj  nježnosti  uistinu  zlatnog  Srca.   Ti  si  istinski  prijatelj  koji  se
velikodušno daruje i žrtvuje za ljubljenu osobu. Prožmi i mene Gospodine žarom tvoje ljubavi
i nauči me da odgovaram na tvoju ljubav.

Oče naš… Zdravo Marijo…  Slava Ocu… Zaziv i molitva kao kod prvog dana.

DEVETI DAN: Tvoje desnica veliki Mališane koliko li je blagoslova udijelila onima
koji te časte i zazivaju. Blagoslovi i mene o Dijete Isuse, moju dušu, moje tijelo, moje potrebe
i ispuni moje želje. Samilosno uslišaj moje prošnje da blagoslivljam svaki dan tvoje sveto
ime.

Oče naš… Zdravo Marijo…  Slava Ocu… Zaziv i molitva kao kod prvog dana.

1.4.  KRUNICA DJETETA ISUSA

Krunica Djeteta Isusa odobrena od Sv. Oca Pija IX.
Među  oblicima  pobožnosti  čašćenja  čudotvornog  Djeteta  Isusa  iz  Praga,  nema  bolje  od
pobožnosti male krunice Djeteta Isusa. Ovom pobožnošću zadužila nas je s. Margareta od
Presvetog Sakramenta. Ta dostojna kćerka sv. Terezije umrla je na glasu svetosti 1648. god.
u dvadesetsedmoj godini života. Postala je poznata po pobožnosti Djetetu Isusu i širenju iste
pobožnosti.
Nadahnućem odozgor,  napravila  je  krunicu  koja  se  sastoji  od  3  Očenaša  na  čast  Svete
Obitelji  i  12  Zdravo Marija  na  čast  prvih  dvanaest  godina Isusovog Djetinjstva.  Isus  je
objavio svojoj vjernoj štovateljici koliko mu je širenje ove pobožnosti drago. Pokazao joj je u
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jednom viđenju tu malu krunicu čija su zrnca osvijetljena nadnaravnom svjetlošću. Obećao
joj je, da oni koji budu nosili i s pobožnošću molili ovu krunicu sačuvat će svoju čistoću i
nevinost. U vrijeme dok je živjela s. Margareta, molenjem ove krunice zadobivena su mnoga
čuda  i  milosti  duhovne  i  vremenite. Dijete  Isus  sa  radošću  uslišava  duše  koje  mole  ovu
krunicu i kraljevski nagrađuje one koji šire ovu pobožnost. S. Margareta preporučila je da
svi nose i mole ovu krunicu Djeteta Isusa kao znak veličine i nevinosti Isusove u jaslicama i
kao čvrstu nit koja nas s njim povezuje. U obrascu kojeg svećenik moli dok blagoslivlje ovu
krunicu kaže: “Gospodine, od svih onih koji nose i mole ovu krunicu na čast 12 godina
svetoga djetinstva Isusovog, otkloni đavla koji sije zlo, otjeraj neprijatelje duše i tijela, čuvaj
ih od svakoga zla koje proizlazi iz ljudske naravi, čuvaj ih trajno i pomozi im da sretno
dođu  u  život  vječni.” Neka  se  ova  krunica  moli  s  pobožnošću  i  vjerom,  pogotovo
ponedjeljkom kada se slavi Praški mali Isusi svakoga 25-tog u mjesecu, jer je to dan slavnog
Utjelovljenja i Rođenja Sina Božjega. “Taj dan se slavi radi velikih milosti kojima nas je
Božansko  Dijete  obdarilo  jer  se  želi  razdati”,  kaže  blažena  s.  Margareta  od  Presvetog
Sakramenta.

KRUNICA DJETETA ISUSA

NAČIN MOLJENJA:
Ljubeći medaljicu moli se: Presveto Trojstvo, mi ti prikazujemo sve poklone srca svetog 
Djeteta Isusa.

Na svako od 3 zrna moli se: I riječ je Tijelom postala i prebivala među nama. Oče naš…

Na svako od dvanaest zrnaca se moli: I Riječ je Tijelom postala i prebivala među nama… 
Zdravo Marijo…

Prije svake Zdravo Marijo se kaže:

1. Utjelovljenje
2. Pohod Blažene Djevice Marije Elizabeti
3. Rođenje
4. Poklon Pastira
5. Obrezanje
6. Poklon Triju Kraljeva
7. Prikazanje Isusovo u hramu
8. Bijeg u Egipat
9. Boravak u Egiptu
10. Povratak u Nazaret
11. Život Isusov u Nazaretu
12. Isus u hramu među učiteljima i pismoznancima

Zahvalna molitva Malom Isusu
Božansko Dijete Isuse, znam da me voliš i da me nećeš nikada napustiti. Zahvaljujem ti na 
tvoju prisutnost u mom životu.

Čudotvorno Dijete, vjerujem u Tebe i Tvoje obećanje mira, blagoslova i slobode od svih 
nevolja. U Tvoje ruke stavljam sve svoje brige i potrebe. Gospodine Isuse,pouzdajem se u 
Tvoje neizmjerno milosrđe i ljubav.Želim Te slaviti i častiti i sada i uvijeke. Amen.
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Litanije u čast Božanskog Djeteta Isusa

Gospodine, smiluj se.

Kriste, smiluj se.
Gospodine, smiluj se.
Kriste, čuj nas.
Kriste, usliši nas.
Oče nebeski, Bože, smiluj nam se.
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se.
Djetešce Isuse, pravi Bože,
Djetešce Isuse, Sine Oca vječnoga,
Djetešce Isuse, Riječi tijelom postala,
Djetešce Isuse, Oče vječnosti,
Djetešce Isuse, željo naroda,
Djetešce Isuse, očekivanje pravednika,
Djetešce Isuse, ljubimče svih svetih duša,
Djetešce Isuse, začeto po Duhu Svetom,
Djetešce Isuse, koje se nisi ustručavalo krila Djevičina,
Djetešce Isuse, koje si uzelo obličje sluge, (navedi nakanu)…… smiluj se nama Djetešce 
Isuse, koje si pohodilo Elizabetu u krilu svoje djevičanske Majke,
Djetešce Isuse, željom od Marije i Josipa iščekivano,
Djetešce Isuse, od Djevice u Betlehemu rođeno,
Djetešce Isuse, u pelene povijeno i u jasle položeno,
Djetešce Isuse, koga su anđeli navijestili i pastiri pohodili,
Djetešce Isuse, kod obrezanja ranjeno,
Djetešce Isuse, kojemu je bilo nadjenuto preslavno ime Isus,
Djetešce Isuse, kojemu su se poklonili mudraci,
Djetešce Isuse, koje je Djevica Marija u hramu prikazala,
Djetešce Isuse, koje je Herod progonio,
Djetešce Isuse, koje je sveti Josip s Majkom poveo u Egipat,
Djetešce Isuse, učitelju poniznosti i poslušnosti.
Jaganjče Božji, koji uzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji uzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji uzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se!
 

Pomolimo se:

Bože, Tvoj se Jedinorođenac pojavio u našem ljudskom tijelu te smo spoznali da nam je 
izvana sličan. Daj, molimo Te, da nas On iznutra, u Duhu obnovi. Po Kristu Gospodinu 
našem. Amen.

1.5. RAZMATRANJA O BOŽIĆU I POBOŽNOSTI DIJETETU ISUSU

Isusovo  porođene  i  Marijino  trajno  djevičanstvo: Katolička  vjera  nas  uči  da
“Crkva  ispovijeda  stvarno  i  trajno  Marijino  Djevičanstvo  i  u  porodu  utjelovljenog  Sina
Božjega.  Doista  rođenje  Krista  nije  njezinu  djevičansku  netaknutost  umanjilo  nego
posvetilo”. (Katekizam Katoličke Crkve br. 499).
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Bog je Mariju svoju Majku odlikovao vanrednim povlasticama. Duh Sveti je već po
proroku Izajiji nagovijestio da će roditi Sina a ostati Djevica (Iz 7,14). Marija nije nikada
upoznala muža. Začela je po Duhu Svetome. Nije oćutjela nikakvih posljedica što majke trpe
obično pri porodu i poslije poroda. Sv. Jeronim kaže da je Isus izišao iz krila Marijina kao što
prolaze sunčane zrake kroz staklo,  a da ga ne razbiju.  Tako ni Isus svojim porodom nije
ozlijedio djevičanstvo Marijino nego ga još više posvetio. Materinstvo s djevičanstvom je Bog
samo u Mariji spojio!

Sv. Bernard se najviše divio ovoj Marijinoj  povlastici.  Jer sve drugo kaže što ima
Marija imanju i drugi sveci Božji, premda nemaju u istoj mjeri u kojoj je Bog Mariji udijelio
sve milosti i kreposti, ali samo Marija je i Djevica i Majka. Po tome joj nitko nije sličan, to je
samo Marijina Povlastica. Divimo se vanrednoj povlastici preslavne Majke Božje i častimo je
dubokom poniznošću. Molimo je da nam isprosi svojom velikom moću od svoga Sina pomoć
u napastima protiv svete čistoće. Bog nas povlasticom kojom je uresio Mariju uči kako mu je
mila  krepost  čistoće  a  odurna i  najmanja  nečistoća.  (  M. Kulunčic  D.I.  ,  Zvijezda mora,
Zagreb 1931, st. 18-20).

Sv.  Maksimilian  Kolbe – S Bezgrešnom pred jaslicama:  Na što si  mislila  Ti  o
Bezgrešna kad si po prvi puta položila božansko Djetešce na ono malo slamice? Koji osjećaji
su bujali u tvom srcu kad si ga povijala, privijala svome Srcu i dojila na svojim grudima?
Znala si tko je to Djetešce, jer su proroci o njemu govorili, a ti si ih razumijevala bolje od svih
farizeja i učitelja Pisma. Duh Sveti ti je dao neusporedivo više svjetla nego li svim drugim
dušama skupa. Koliko li je otajstava Isusovih Duh Sveti koji je živio i djelovao u tebi objavio
samo tvojoj bezgrešnoj duši.

Već od trenutka Navještenja Presveto Trojstvo po arkanđelu Gabrijelu ti je na jasan
način predočilo plan otkupljenja i čekalo od tebe odgovor. U tom trenutku Ti si bila svjesna
na  što  pristaješ  i  čija  ćeš  Majka  postati.  A  sada  evo  ga  pred  tobom  u  liku  slabog
novorođenčeta. Koji li osjećaji poniznosti, ljubavi, zahvalnosti su se budili u tvom Srcu… dok
si se divila poniznosti,  ljubavi i zahvalnosti koju je utjelovljeni Bog iskazivao prema tebi.
Molim  te  ispuni  i  moje  srce  poniznošću,  ljubavlju  i  zahvalnošću!  (  Gli  scritti  di  san.
Massimilano Kolbe III, Firenze 1978, st. 547). 

(Nadopisati druga razmatranja stavljajući naslov i autora slično kao kod ovog gore) 

2. POBOŽNOST SVETOJ OBITELJI 
 

Crkva slaveći blagdan svete obitelji  s dubokim poštovanjem promatra sveti život u
skrovitosti  Isusa,  Marije  i  Josipa.  Pristajanje  vjerom  na  Božji  plan  spasenja  kršćanska
zajednica postaje jedna Božja obitelj  i  svećenički narod osposobljen da svoj život prikaže
Bogu kao žrtvu ugodnu iz ljubavi. Svaka je obitelj pozvana da u suživotu održava sliku svete
Obitelji iz Nazareta. U njoj vidimo potpuno ostvarenu uzajamnu suradnju i savršen odgovor
na Božji plan spasenja. U katoličkoj tradiciji rađale se su mnoge pobožnosti na čast Svete
Obitelji. Donosimo one do kojih smo uspjeli doći.  

2.1. MOLITVE SVETOJ OBITELJI

Svetoj Obitelji zajednici ljubavi
( Papa Ivan Pavao II)

Sveta  Obitelji  zajednico  ljubavi  Isusa,  Marije  i  Josipa  uzore  i  ogledalo  svakoj
kršćanskoj obitelji tebi posvećujemo naše obitelji. Otvori srce svake obitelji da prihvati vjeru,
da primi Božju Riječ, da svjedoči ljubav, da postane izvor novih svetih zvanja. Prosvijetli duh
roditeljima da brižnom ljubavlju, mudro i ljubeznom pobožnošću sigurno vode djecu prema
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duhovnim i vječnim dobrima. Probudi u dušama mladih čistu savjest i slobodnu volju da rasu
u “milosti i mudrosti” velikodušno prihvaćajući dar Božjeg poziva. Sveta Obitelji iz Nazareta
isprosi  nam  milost  da  svi  mi  nasljedujemo  ustrajnu  molitvu,  velikodušnu  poslušnost,
dostojanstveno siromaštvo i djevičansku čistoću koje si ti živjela da otvorimo svoju dušu za
vršenje volje Božje te da brižni i nenametljivo pratimo one koji su među nama pozvani da iz
bližega slijede Gospodina Isusa Krista koji je dao samoga sebe za nas. Amen. 

Molitva zagovora Svete Obitelji za našu obitelj
(Papa Ivan Pavao II)

Bože od kojega dolazi svako očinstvo na nebu i na zemlji, Oče koji si Ljubav i Život,
neka  svaka  obitelj  na  zemlji  posredstvom  tvoga  Sina  Isusa  Krista,  “rođena  od  žene”  i
posredstvom Duha Svetoga, izvora Božje ljubavi postane istinsko svetište života i ljubavi za
nove naraštaje koji se uvijek obnavljaju. Neka tvoja milost vodi misli i djela supruga prema
dobru njihovih obitelji i svih obitelji svijeta. Neka mladi naraštaji nađu u obiteljima oslonac
za razvoj svoje osobnosti i rast u ljubavi i istini. Neka se ljubav ojačana milošću sakramenta
braka pokaže jačom od svake slabosti i krize kroz koje, ponekad prolaze naše obitelji. Bože
molimo te po zagovoru Svete Obitelji iz Nazareta, da Crkva u svim narodima na zemlji može
plodno  vršiti  svoje  poslanje  u  obiteljima  i  po  obiteljima.  Ti  si  Život,  Istina  i  Ljubav   u
zajedništvu sa Sinom i Duhom Svetim. Amen.

Ženo, Majko i Zaručnice
(Papa Ivan Pavao II)

O Marijo Majko Isusova, zaručnice Josipa zanatlije, u tvome Srcu su sabrane radosti i
napori svete Obitelji. Trenutke patnje prikazivala si Bogu imajući uvijek povjerenja u njegovu
Providnost. Molimo te zaštiti  sve žene koje se svakodnevno muče kako bi njihova obitelj
mogla  živjeti  u  djelotvornom  skladu.  Isprosi  im  milost   da  budu  žene  kršćanski  mudre,
iskusne u molitvi i ljudskosti, jake u nadi i progonstvima, kao Ti,  nositeljice istinskog mira.

Ljubezna Majko našeg Spasitelja,  tebi povjeravam sve obitelji,  poglavito muževe i
supruge koji se nastoje ugledati  na tvoju obitelj u Nazaretu. Zagovaraj roditelje i djecu da bi
njihova ljubav bila jaka i vjerna kao ljubav koja je ispunjala tvoje Bezgrešno Srce.

Sveta Obitelji klanjam se otajstvu vašeg skrovitog života
(Papa Pavao VI)

Gospodine Isuse! Ti siđe s Josipom i Marijom, dođe u Nazaret i bijaše im poslušan. A
Majka je tvoja brižno čuvala sve uspomene u svom Srcu. Ti si napredovao u mudrosti, dobi i
milosti  kod Boga i ljudi (Lk 2,51). Pratim vas i ulazim u vašu siromašnu kućicu koju ste
posvetili  molitvom, radom, govorom i šutnjom. Padam ničice i  klanjam se otajstvu vašeg
skrovitog života.

Sjedinjen s vama u molitvi postao sam član Svete Obitelji koja brani i pomaže svoje
molitelje.  Sveta Obitelj  koja  je  bila  čuvarem dara božanske  Mudrosti,  svjedokom istine  i
ljubavi privela je svoju braći i sestre svjetlu koje obasjava tamu, pobjeđuje strah i naviješta
uskrsnuće. O Isuse sjaju Svete nazaretske Obitelji,  blagoslovi moju Crkvu u malom, moju
obitelj, pomozi moju vjeru, podupri moja nastojanja i proširi prostore moje ljubavi. Amen.

Sv. Josipu čuvaru Svete Obitelji
(Bl. papa Ivan XIII)

Sv.  Josipe,  čuvaru  Isusov,  čisti  Marijin  zaručniče  koji  si  proveo  život  savršeno
ispunjajući zadaću, radom svojih ruku uzdržavao si Svetu nazaretsku Obitelj. Štiti molim te,
one koji se s povjerenjem tebi obraćaju. Ti znaš njihove čežnje, njihove tjeskobe i nade. Tebi
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se utječu jer znaju da će naći onoga koji će ih razumjeti i štititi. I ti si probao kušnju i umor. I
pored  obaveza  svakodnevnog  života,  tvoja  je  duša  bila  ispunjena  najdubljim  mirom  i
neizrecivom radošću  zbog  blizine  Sina  Božjega  koji  ti  je  bio  povjeren  i  Marije  njegove
preslatke Majke. Neka oni koji se tebi utječu osjete da nisu sami  u svom radu već da znadu
Isusa otkriti pored sebe, prihvatiti ga milošću i vjerno ga čuvati kao što si ti to činio.
Daj  da  u  svakoj  obitelji,  u  svakoj  radionici  gdje  kršćani  rade  to  mjesto  bude posvećeno
ljubavlju, strpljivošću, pravednošću i nastojanjem da se dobro radi kako bi se postiglo obilje
darova nebeskog blagoslova.

Posveta obitelji Svetoj Obitelji
( Iz molitvenika Pregate)

O Isuse naš preljubezni Otkupitelju koji si nas svojom mukom spasio htio si obasjati
svijet svojim naukom i primjerom veći dio svoga života si proveo ponizno podložan Mariji i
Josipu u siromašnoj  kućici  u  Nazaretu  posvećujući  Obitelj  koja  je  uzor  svim kršćanskim
obiteljima. Dobrohotno primi našu obitelj koje se sada tebi predaje i posvećuje. Štiti je, čuvaj
u  svetom strahu,  miru,  razumijevanju  i  slozi  kršćanske  ljubavi  da  bi  ona  suobličujući  se
božanskom uzoru tvoje obitelji mogla postići vječno blaženstvo.

Marijo ljubezna Isusova i naša Majko svojim samilosnim zagovorom učini da tvoj Sin
primi ovu poniznu posvetu i isprosi nam njegovu milosti i blagoslov. Sv. Josipe, čisti čuvaru
Isusa i Marije pomozi nam tvojim molitvama u svakoj duhovnoj i materijalnoj potrebi da bi
mogli skupa s tobom u vječnosti blagoslivljati našeg božanskog Otkupitelja Isusa. Amen. 

Himan Svetoj Obitelji 

2.2. LITANIJE SVETOJ OBITELJI
(Za privatnu upotrebu, iz molitvenika Pregate)

Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!

Oče, nebeski Bože,…………………………………………………………………smiluj nam 
se!
Sine Otkupitelju svijeta Bože!
Duše Sveti Bože!
Sveto Trojstvo jedan Bože!

Isuse, Sine Boga živoga, koji si postao čovjekom iz ljubavi prema nama te tako posvetio i
oplemenio obiteljske veze                                                ……………………… smiluj nam se!
Isuse, Marijo i Josipe, Sveta Obitelji
Sveta Obitelji, sliko Presveto Trojstva na zemlji
Sveta Obitelji savršeni uzore svih kreposti
Sveta Obitelji koja nisi bila prihvaćena u Betlehemu
Sveta Obitelji slavljena od anđela
Sveta Obitelji koju su počastili pastiri i kraljevi
Sveta Obitelji koju je slavio sveti prorok Šimun
Sveta Obitelji progonjena i primorana bježati u tuđu zemlju
Sveta Obitelji koja si u Egiptu skriveno živjela
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Sveta Obitelji najvjernija Božjim Zakonima
Sveta Obitelji uzore kršćanskim obiteljima rođenima u Duhu
Sveta Obitelji čija glava sv.Josip je uzor očinske ljubavi
Sveta Obitelji u kojoj Marija Majka je uzor majčinske ljubavi
Sveta Obitelji u kojoj Isus je uzor poslušnosti i sinovske ljubavi
Sveta Obitelji zaštitniče svih kršćanskih obitelji
Sveta Obitelji naše utočište u životu i nado u trenutku smrti

Od svega što nam može oduzeti mir i jedinstvo srdaca, Sveta Obitelji ………….oslobodi nas
Od očajavanja naših duša, Sveta Obitelji
Od navezanosti na zemaljska dobra, Sveta Obitelji
Od želje za ispraznošću, Sveta Obitelji
Od ravnodušnosti u služenju Bogu, Sveta Obitelji
Od zle smrti, Sveta Obitelji

Po savršenom sjedinjenju vaših srdaca, Sveta Obitelji    …………………….. Usliši nas! 
Po vašem siromaštvu i poniznosti, Sveta Obitelji
Po savršenoj poslušnosti koja je bila među vama, Sveta Obitelji
Po vašim žalostima i pretrpljenim patnjama, Sveta Obitelji
Po vašem radu i poteškoćama, Sveta Obitelji
Po vašoj molitvi i šutnji, Sveta Obitelji
Po savršenstvu vašeg djelovanja, Sveta Obitelji

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine!
Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se Gospodine!

Pomolimo se: Bože, ti nam u Svetoj Obitelji daješ divan uzor obiteljskih kreposti i uzajamne
ljubavi.  Daj da je nasljedujemo te postignemo vječnu radost u tvom domu. Po Gospodinu
našemu Isusu Kristu  koji s Tobom i Duhom Svetim živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

2.3. KRUNICA SVETOJ OBITELJI

U Katoličkoj Crkvi se posljednjih desetljeća ukorijenila pobožna praksa molitve tipa
krunice na čast različitih otajstava naše vjere, pa tako imamo i krunicu na čast Svete Obitelj.
Ona je objavljena u mnogim molitvenicima na raznim evropskim jezicima. Moli se na običnu
Gospinu krunicu. 

 Vjerovanje… Oče naš… Zdravo Marijo… Slava Ocu… 

Prvo otajstvo: SVETA OBITELJ DJELO BOŽIJE: Na pragu Novog zavjeta kao i
staroga imamo jednu obitelj. Dok su Adam i Eva po grijehu bili uzrokom pada  čovječanstva i
zla u svijetu dotle Marija i Josip predstavljaju vrhunac svetosti koja se preko njih proširila po
cijeloj zemlji. Isus Otkupitelj je počeo svoje djelo spasenja po ovom djevičanskom i svetom
savezu Marije i Josipa po kojemu on pokazuje svoju volju da očisti i posveti obitelji kolijevke
života i svetišta ljudske ljubavi. Molimo da bi Duh Sveti po uzoru na Svetu nazaretsku Obitelj
obnovio kršćanske obitelji.
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Za svako otajstvo:  Oče naš… Zaziv (ponavlja se 10 puta): Zdravo Isuse, Marijo i
Josipe, Sveta nazaretska Obitelji, blagoslovljena od Boga i blagoslovljen je Sin Božji koji se u
tebi rodio. Sveta Obitelji tebi se posvećujemo vodi nas i podržavaj, u ljubavi štiti nas i naše
obitelji. Amen. Slava Ocu…

Drugo otajstvo: SVETA OBITELJ U BETLEHEMU: Isusovo rođenje u Betlehemu
se dogodilo u ovoj jedinstvenoj  obitelji  u povijesti  čovječanstva.  U siromašnoj  štalici  Sin
Božji  se  po  prvi  puta  odmorio  na  krilu  svoje  Bezgrešne  Majke  i  počinuo  u  krilu  svog
prečistog poočima, a oni su mu se poklonili kao pravom Bogu. Molimo da nam Marija i Josip
isprose milost da ljubimo Isusa iznad svega te da mu se klanjamo kao Bogu. (Molitve kao kod
prvog otajstva).   

Treće otajstvo: SVETA OBITELJ U HRAMU: Prikazanje prvorođenaca u hramu
bijaše obaveza Mojsijeva zakona za sve obitelji u Izraelu. Kad su Marija i Josip prikazivali
Isusa  u  hramu  prorok  Šimun  objavi  svijetu  Spasitelja  i  Marijino  sudjelovanje  u  tajni
otkupljenja.  Molimo  da  Crkva  i  sve  obitelji  na  zemlji  budu  posvećene  Svetoj  Obitelji.
(Molitve kao kod prvog otajstva).

Četvrto  otajstvo:  BIJEG SVETE OBITELJI  U EGIPAT:  Kao  što  je  Izraelski
narod boravio u Egiptu i po Božjem djelu iz njega se vratio u obećanu zemlju tako i Sveta
Obitelj  po Božjoj Providnosti upozna progonstvo i povratak u domovinu. Molimo da i mi
pristanem potpuno uz odredbe Božje Providnosti te surađujemo na širenju Radosne vijesti.
(Molitve kao kod prvog otajstva).

Peto otajstvo: ŽIVOT SVETE OBITELJI U NAZARETU: Častimo skroviti život
Svete Obitelji u Nazaretu. Ovaj skriviti život u ljubavi i poslušnosti je škola Evanđelja. Ovdje
učimo gledati,  slušati,  misliti  i  upoznavati  koja se velika tajna snaga nalazi  u objavi Sina
Božjega koji najveći dio svoga života na zemlji provede u molitvi, skrovitosti i radu u Svetoj
Obitelji. Molimo da se u obiteljima stvori isto duhovno ozračje koje je vladalo u Nazaretskoj
obitelji. (Molitve kao kod prvog otajstva). 

2.4. RAZMATRANJA O SVETOJ OBITELJI
(papa Pavao IV)

Nazaretska je kuća škola u kojoj se počinje upoznavati život Kristov. To je zapravo škola
Evanđelja. Ovdje najprije učimo gledati, slušati, misliti i potpuno upoznati koja se velika i
tajna snaga nalazi u ovoj vrlo jednostavnoj, poniznoj i divnoj objavi Sina Božjega. Ujedno
možda i naučimo pomalo Ga nasljedovati.
Ovdje zapravo shvaćamo način i put kojim lako možemo upoznati tko je Krist. Ovdje osobito
razumijemo koliko treba cijeniti ono što se odnosi na njegov boravak među nama, a to nekako
uključuju: mjesta, vremena, običaji, govor, sveti obredi, napokon sve čime se Isus služio da se
očituje svijetu. Ovdje sve ima glas, sve ima značenje.
Doista, ovdje u ovoj školi uviđamo zašto se mora održavati duhovna stega, ako netko želi
slijediti nauk Evanđelja i biti Kristov učenik.
O, kako bismo se rado htjeli vratiti na svoje djetinjstvo i ponovo se povjeriti ovoj poniznoj, a
ujedno tako uzvišenoj Nazaretskoj školi. O, kako bismo žarko željeli obnoviti svoja nastojanja
da stječemo pravo životno znanje uz Mariju, i razumijevanje božanskih istina. Ali ovdje smo
se zaustavili samo kao hodočasnici i prisiljeni smo se odreći te želje, jer razabiremo da se na
ovom svijetu ne može nikada potpuno dovršiti rad oko upoznavanja Evanđelja. Nećemo ipak
otići, a da iz Nazareta ne uputimo na brzu ruku i kao usput, nekoliko kratkih napomena.
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Nazaret nas najprije uči šutjeti. O, kada bi u nama ojačala cijena šutnje, toga divnog i tako
potrebnog svojstva duše, u vrijeme kada na nas u ovome uzburkanom i odveć uznemirenom
životu, u ovo naše doba, juriša toliko povika, galame i vike. O, nazaretska šutnjo, uči nas da
budemo učvršćeni u dobrim mislima, zaokupljeni nutarnjim nadahnućima, da budemo dobro
pripravni slušati tajne Božje savjete i upute istinskih učitelja.
Uči nas koliko je potrebno i koliko vrijedi spremanje,  nauk, razmatranje, osobni i skroviti
način života, molitva koju u tajnosti vidi samo Bog. Osim toga, ovdje upoznajemo domaći
način života. Neka nas upravo Nazaret podsjeti što je obitelj, zajedništvo obiteljske ljubavi,
ozbiljna i sveta ljepota obitelji, sveto i nepovredivo vlasništvo obitelji; neka nam pokaže kako
je sladak odgoj u obitelji, koji ne može ništa drugo zamijeniti; neka nas nauči koja je prirodna
uloga obitelji u društvenom poretku.
Ovdje  napokon upoznajemo  obvezu  rada.  O Nazaretu,  o  kućo  drvodjelčeva  Sina,  želimo
najradije baš ovdje shvatiti i proslaviti, doduše strogi, ali otkupiteljski zakon ljudskog rada.
Ovdje želimo tako obnoviti dostojanstvo rada da to svi doznaju. U ovoj kući želimo podsjetiti
i na to da rad ne može biti sam sebi svrhom, nego da svoju slobodu i vrijednost prima ne samo
iz gospodarske važnosti, nego i zato što nas upravlja prema divnome cilju.

Prava vrijednost rada
(Bl. Alojzije Stepinac)

Drage  učenice  domaćinske  škole!  Blagdan  svete  Obitelji,  koji  nam  Crkva  svake  godine
dovodi pred oči, pun je, možda više nego ikoji drugi, mnogih i divnih pouka za ljudski život.
Svaki stalež, svako doba, svaki spol naći će u svetoj Obitelji primjera koji mu mogu poslužiti
za napredak u ovom životu i za postignuće vječnoga života. Ali na jedan primjer napose, htio
bih danas svrnuti vaše oči, a to je primjer rada. Sveta Obitelj nas uči da svaki čovjek mora
raditi.  Sveta Obitelj uči nas da je rad časna stvar. Sveta Obitelj uči nas da najprije vršimo
svoje staleške dužnosti. Sveta Obitelj uči nas da svaki rad mora pratiti molitva. Sveta Obitelj
uči nas da rad donosi blagoslov za vremeniti i vječni život. Pogledajmo ove istine, kako bi se
naučili pravo cijeniti rad i tako izbijemo koristi za vremeniti i vječni život.
Sveta Obitelj uči nas da čovjek mora raditi! U Sv. Obitelji ponajprije radi Sv. Josip, koji je
glava Sv. Obitelji i odgovoran za njezino uzdržavanje. U Sv. Obitelji radi Blažena Djevica
Marija, koja vrši ulogu domaćice.  Radi Isus Krist, čim mu to sile dopuštaju i dok god ne
počne s drugim radom, s javnim propovijedanjem Evanđelja. Mora dakle, raditi i svaki od
nas, bez razlike kako se zvao, koji nije spriječen bolešću ili mu je inače onemogućen rad.
Zašto? Pred padom prvog čovjeka, rad je bio zabavan. Nakon pada prvog čovjeka, Bog mu za
kaznu zabavu mijenja u osjetljivu pokoru, kada izreče sud nad Adamom:
"U znoju lica svoga jesti ćeš kruh. dok se ne vratiš u zemlju od koje si uzet!" (Post 3, 19). Ako
bi čovjek pokušao prestupiti ovu odredbu, onda može biti siguran, da si sam potpisuje smrtnu
osudu. Jer, recite  mi,  što bi bilo od ljudskog društva,  kada bi svi ljudi  prestali  obrađivati
zemlju? Neminovna posljedica toga bila bi  glad,  a onda propast svega čovječanstva.  Zato
svaki normalan čovjek ćuti u sebi potrebu za radom, kao što kaže lijepo strpljivi Job: "Čovjek
je stvoren za rad, a ptica za let!" (Job 5, 7).
Kako bijedno u poredbi s Blaženom Djevicom Marijom izgledaju one žene našega doba, koje
sate  i  sate  gube  pred  ogledalom  za  mazanje  usnica,  za  razne  druge  ludorije  umjesto  da
rukama,  koje  je  dao  Bog,  posluže  da  u  redu  drže  kuću  i  obitelj,  da  umnažaju  njezino
blagostanje, unose u nju zadovoljstvo, radost i veselje. Takvim ženama, takvim domaćicama,
valjalo bi staviti  pred zrcalo,  pred kojim gube vrijeme,  natpis iz Sv. Pisma: "Idi k mravu
lijenčino i promatraj putove njegove i uči se mudrosti!" (Izr 6, 6).
Sveta Obitelj nas uči daje rad časna stvar! Jer što može biti časnije od onoga, što je sam Sin
Božji svojim primjerom i svojim naukom posvetio. Ništa se ne čudimo starim poganima, koji
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su tjelesni rad smatrali za sramotu, jer kada nisu poznavali pravoga Boga, nisu poznavali ni
onoga, što iz objave Božje izvire. To je neznanje raspršio svojim primjerom Isus Krist. Za
hranitelja odabire si drvodjelju, Sv. Josipa. S njime u zajednici radi sve do svoje tridesete
godine života.  Za svoje apostole nije odabrao ohole filozofe, bilo grčke bilo rimske, nego
siromašne ribare galilejske, koji su svojim rukama zarađivali kruh svagdašnji. Nije dakle ništa
ponižavajuće za ženu, pa nosila baš i doktorski naslov, zasukati rukave i raditi u kući, ako nije
ničim spriječena. Nego je znak plitkoga uma i ohola srca, kada se netko stidi svakodnevnog
posla u kući, zato što je možda iz imućnije obitelji ili "plemenitijeg" roda.
Majka Božja je  bila  kraljevskog roda,  pa se  nije  stidjela  niti  jednog posla,  što ga sobom
donosi zvanje žene. A Isus Krist bio je i jest "Kralj kraljeva i Gospodar gospodara" (1 Tim 6,
15), pa se nije stidio reći: "Nisam došao da drugi meni služe, nego da Ja drugima služim!" .
Nije zato ništa čudno, ako danas već i država iz čisto materijalnih interesa uspostavlja "časnu
radnu službu".
Sveta Obitelj uči nas, da najprije radimo ono, na što smo obavezni prema svom zvanju. Danas
se ljudsko društvo raščlanilo u bezbroj zvanja, jer tako iziskuju potrebe života našega doba.
Sva ta bezbrojna zvanja slična su mnogim udovima jednoga tijela. Sva ta zvanja slična su
mnogim  kotačićima,  koji  zadiru  jedan  u  drugi,  da  ura  može  normalno  raditi.  I  same
razumijete, da sat ne bi mogao pravilno funkcionirati, ako svaki kotačić ne bi bio na svome
mjestu.  I  čitavo  ljudsko  tijelo  moralo  bi  klonuti,  ako  bi  recimo,  želudac  otkazao  svaku
funkciju.
I u čitavom ljudskom društvu moraju nastati smetnje, ako se počinju zanemarivati staleške
dužnosti.  Izgleda  dakle,  ne  samo komično,  nego postaje  i  tragično,  kada  vidimo danas  s
kakvom lakoumnošću žena odbacuje poziv revne domaćice, majke ili odgojiteljice djece, pa
stavlja pušku na rame, bilo pod titulom "drugarice" ili kojom drugom, kako bi vojevala u
šumi, za slobodu naroda. Bilo bi svakako zanimljivo znati,  koliki je postotak od tih došao
onamo zato, što su pazile na svoju žensku čast i poštenje? A jer su tako malo pazile i paze na
nju, zato će se na lakoumnima i neraskajanima sigurno ispuniti ona teška riječ Sv. Pisma:
"Svaka žena koja je bludnica, biti će zgažena kao smeće na ulici!" (Sir 9, 10).
Sveta Obitelj uči nas da svaki rad mora pratiti molitva. Koliko god Katolička crkva cijeni rad,
toliko je opet daleko od toga da bi slijedila zablude našega vremena, koje su od rada stvorile
idole, smatrajući daje on sam izvor svemu blagostanju i dovoljan usrećiti čovjeka sama po
sebi. Ne! Naša narodna poslovica lijepo kaže i vrijedno ju je zapamtiti - kako došlo, tako i
prošlo! Što se bez Boga stvori i stekne, slično je jabuci u koju se odmah u zametku uvalio crv.
Izgleda da miruje, ali ju ipak konačno izgrize, te pada sa stabla bez koristi. Naučite se zato,
drage učenice,  da vašem radu prethodi molitva,  prati  ga i  završi,  kao što ste nekoć učile:
"Djela naša molimo Te, Gospodine, milošću svojom preteci i pomoću prati, da svaka naša
molitva i rad s Tobom vazda započinje i po Tebi započet da se dovrši po Kristu Gospodinu
našemu". Da to nije nikakva bajka, nego čista istina, dovoljno je da se sjetite apostola na
ribolovu. "Hajde u dubinu i bacite svoje mreže za lov", poziva Krist apostole. A Šimun Petar
odgovori: "Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa nismo uhvatili, ali na tvoju riječ bacit ću
mrežu" (Lk 5, 4- 7). I učinivši to uhvatiše veliku množinu riba, da im se mreža razdirala.
Istina je dakle ona riječ - s molitvom li začneš svoje djelo, pola si ga svršio zacijelo!
Sv. Obitelj uči nas konačno, da takav rad donosi blagoslov za vremenit i vječni život. Rad je
težak i nesnosan teret samo za onoga, koji ga gleda ljudskim očima, a ne očima vjere. Jer kada
se rad promatra očima vjere, onda se ispunjava ona riječ Isusa Krista: "Jaram je moj sladak i
breme je moje lako!" (Mt 11, 30). Korijen rada je doduše gorak, ali plod mu je sladak. Zato se
uvijek  više  zadovoljnih  ljudi  nađe  među  revnim  radnicima,  nego  li  među  pospanim
lijenčinama. A osim toga, kako se može i zamisliti materijalno blagostanje pojedinca, obitelji,
naroda, države, ako se ruke budu prekrižile u krilu, umjesto zasukali rukavi za rad? I zar bi
mnogi kukao u starosti, da je znao iskoristiti  vrijeme u mladosti i pošteno raditi? Kada su
jednog siromašnog Rimljanina,  koji  je  svojim marljivim radom stekao imetak,  optužili  za
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čarobnjaštvo i doveli  pred senat, donese on svoje oruđe i pokaže ga uz riječi:  "Evo moje
čarobnjaštvo. Nažalost ne mogu vam još pokazati i teški znoj, jer se već posušio".
Ali pošteni rad osigurava nam i vječni život. Jer ako je on od Boga naložen kao pokora nakon
pada Adamova, to je onda sigurno, ako je vršen s pravom nakanom, vrijedan toliko koliko i
molitva.  Vidite  li  dakle,  drage  učenice,  kakvo  se  golemo  blago  krije  u  poštenom  radu!
Osigurava nam mir srca, diže u nama ponos, unosi zadovoljstvo u obitelj, podiže obiteljsko i
narodno blagostanje, jamči nam vječni život prema riječima Kristovim: "Dostojan je radnik
svoje plaće!" (Lk 10, 7). Katolički list br. 7, (1943) 73-74

Primjeri i poticaji na pobožnost Djetetu Isusu i Svetoj Obitelji

1. Pripovijeda se da je neka pobožna žena htjela znati koje su duše Isusu najdraže. Jednog
dana pod sv. Misom prilikom podizanja posvećene Hostije vidjela je Dijete Isusa na oltaru i s
njim tri djevice. Isus se približio prvoj i iskazivao joj nježnost. Približio se drugoj otklonio s
njenog lica veo, udario je i okrenuo joj leda; malo nakon toga, vidjevši da se jako ožalostila,
Dijete Isus je sa velikom profinjenošću i nježnošću utješi.  Približio se trećoj,  uzeo je pod
ruku, udario je i otjerao od sebe. Sto je više bila udarana i odbijana u većoj poniznosti mu se
približavala i išla za Njim. I tako viđenje prestade. Pobožna je žena imala veliku želju saznati
značenje viđenja. Ponovno joj se ukazao Isus i rekao: "Na zemlji držim tri vrste duša koje me
ljube.  Prve  me  ljube  ali  njihova  ljubav  je  tako  slaba.  Ako  nisu  pomilovane  duhovnim
utjehama uznemiruju se i nalaze u opasnosti da mi okrenu leđa. Prva djevica predstavlja te
duše. Druga djevica je slika onih koji me ljube jačom ljubavlju ali imaju potrebu s vremena na
vrijeme biti utješene. Treća je slika jakih duša koje, iako su uvijek u suhoćama bez duhovnih
utjeha čine sve što mogu da mi se dopadnu. Te duše ja najviše ljubim".

2. Pripovijeda Pelbarto da je živio neki vojnik pun poroka. Imao je vrlo pobožnu ženu. Budući
da ga nije uspijevala urazumiti,  često mu je preporučivala da izmoli  jednu Zdravo Mariju
svaki dan pred slikom Presvete Djevice. Jednog dana dok je bio na putu odlučio je sagriješiti
uđe u neku Crkvu u kojoj je  bila slika Marije s  Djetetom Isusom. Klekne i  izmoli  jednu
Zdravo Mariju. Tada ugleda da je Dijete koje je Gospa držala u naručju promijenilo izgled i
postalo obliveno krvlju. Vojnik uskliknu: "O koji je drznik tako postupao prema Djetetu?!"
Marija mu odgovori: "Vi grešnici tako postupate s mojim Sinom". Njega to duboko potrese i
sa suzama u očima zamoli Mariju nazivajući je Majkom milosrđa da mu isprosi oproštenje.
Ona mu odgovori: "Vi grešnici me nazivate Majkom milosrđa, ali ne propuštate da me činite i
majkom žalosti i bijede". Grešnik je nastavio svoju prošnju a Marija se okrenula k svome Sinu
i zamolila oproštenje za njega. Izgledalo je kao da će je Isus odbiti, ali mu Marija reče: "Sine,
neću se dići ispred tvojih nogu dok ne oprostiš ovom ožalošćenom koji se meni utječe". Isus
joj tada reče: " Majko moja, nikad ti ništa nisam odbio. Ti želiš da mu bude oprošteno, neka ti
bude. Kao znak praštanja želim da mi dođe poljubiti ove rane". Vojnik se približio i dok je
ljubio rane Djeteta Isusa one su se zatvarale i nestajale. Vratio se kući, zamolio i ženu da mu
oprosti i do smrti proveo uzoran kršćanski život u pokori.

3.  Pripovijeda  se  da  je  pobožni  engleski  dječak  Edmund  u  društvu  druge  djece  prolazio
pašnjakom s pobožnošću i ljubavlju u srcu prema Isusu Kristu. Tada mu se približilo neko
dijete i pozdravilo ga: "Edmunde neka te Bog spasi". Upitalo ga je da li ga poznaje. Dječak je
odgovori da ne. Dijete je nastavilo: kako ne kad sam uvijek uza te. Ako me želiš upoznati
pogledaj mi čelo. Edmund pogleda bolje i vidje da na čelu piše: Isus Krist, Kralj. Dijete Isus
je tada nadodalo: "To je moje ime. Želim da na spomen ljubavi koju imam prema tebi svaku
večer  na  svom  čelu  napraviš  znak  križa  prizivajući  moje  ime.  Ono  će  te  osloboditi  od
iznenadne smrti, kao i svakoga tko to bude činio". Otada se Edmund uvijek tako ponašao.
Jedanput mu je sam đavao uhvatio ruku da ne čini znak križa i ne zaziva ime Isusovo, ali ga je
on pobijedio molitvom. Đavao je dodao daje to ime najjače oružje protiv njega.
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4. Časna sestra Ivana od Isusa i Marije, franjevka, jednog je dana meditirala o Djetetu Isusu
koje je progonio Herod. Začula je veliku buku u kući kao da netko nekoga goni. Zatim je
ugledala prelijepo Dijete pred sobom koje joj reče: "Moja Ivana, pomozi mi i spasi me, ja sam
Isus Nazarećanin, bježim od grešnika koji me progone gore od Heroda. Žele me ubiti, spasi
me ti svojom ljubavlju".

5. Pripovijeda se u životu p. Zucchia, isusovca, koji je bio vrlo pobožan Djetetu Isusu i služio
se sličicama da zadobije duše za Boga. Jednog dana je dao sliku Djeteta Isusa nekoj djevojci
koja je čuvala nevinost duše. Nije bila osobito pobožna i nije ni pomišljala na redovnički
poziv. Ona je prihvatila dar i upitala što da radi s tim Djetetom. Pobožni isusovac joj reče da
ga stavi na stalak klavira koji je voljela svirati. Tako je djevojka često promatrala tu sliku.
Malo po malo u njenom se srcu počela buditi pobožnost i želja za savršenstvom. Nakon nekog
vremena otišla je p. Zucchiju i rekla mu da ju je Dijete privuklo svojom ljubavlju. Pomalo se
oslobađajući je od svih zemaljskih ljubavi ona odluči postati redovnica.

6.  Službenica  Božja,  časna sestra  Margareta  od Presvetog Sakramenta  dobila  je  od Boga
posebno poslanje da širi pobožnost prema Djetetu Isusu. Jednoga dana poslije svete Pričesti
Dijete  Isus  joj  se  ukaza  i  reče:  "Po  Pričesti  ću  te  učiniti  dionicom  moje  nevinosti  i
jednostavnosti,  koje sam imao u djetinjstvu.  Odvojio sam tvoje srce od ljubavi i sklonosti
prema  grijehu,  a  ubuduće  ću  te  sve  više  oslobađati  od  nesavršenosti.  Nećeš  više  slušati
zemaljski govor i ja ću iz dana u dan u tebi proizvoditi nove učinke milosti. Sudjeluj u stanju i
otajstvu  moga djetinjstva.  Izabrao  sam te  da  častiš  moje  Djetinjstvo  i  nevinost.  Želim te
počastiti posebnim zavjetima i želim da se otajstvo moga Djetinjstva časti na zemlji." Jednom
drugom prilikom Isus je od sestre Margarete tražio da čini pokoru i zadovoljštinu za grijehe
naroda. Daje utješio kazao joj je: "Moja zaručnice, ne boj se, ja ću s tobom raditi, crpi snagu
iz  blaga  moga  Djetinjstva,  po  zaslugama  tog  otajstva  nad-  vladat  ćeš  sve  poteškoće".
(Primjeri su preuzeti iz Opere ascetiche sv. Alfonsa Marije Liguorija. Torino 1845. st. 390-
392)

DOĐI MALI ISUSE

Ovaj se događaj zbio u jednoj maloj mađarskoj župi u vrijeme komunizma i progona Crkve.
Djeca, poučena u vjeri u svojim obiteljima, rado su dolazila na župski vjeronauk i redovito
pristupala Svetim Sakramentima.
Medu njima se osobito isticala desetogodišnja djevojčica Anđelina. Primjer svima u svemu, a
osobito u hrabrom svjedočenju vjere. Zbog toga je u školi često imala velikih problema od
strane svoje učiteljice Gertrude, uvjerene ateistice, čiji je i bio zadatak uništiti vjeru u narodu,
osobito u srcima djece.  Da bi imala snage izdržati  sve to Anđelina zamoli župnika da joj
dozvoli svaki dan primati Isusa u Sv. Pričesti. To je još više ražestilo njenu "drugaricu", koja
je uvijek pronalazila nove načine daje ponizi. Nekoliko dana prije Božića smatrala je da je
napokon pronašla način kako će u Anđelini. a time i u ostaloj djeci uništiti vjeru.
Dijete, rekla je - ako te roditelji zovu, što činiš? Dolazim. Zamisli Oni zovu umrlu baku? Ona
ne dolazi. Kada bi zvali Crvenkapicu i njenu bakicu i one ne bi došle? Ne. jer su iz bajke.
Naravno, a sada ćemo nešto isprobati.  Anđelina,  izađi iz razreda.  Dijete  je izašlo.  A sada
djeco, rekla je učenicima, zovite je svi. Svi zajedno! Anđelina. Anđelina! - svih trideset grla
zvalo je prijateljicu. Anđelina je došla, sami vidite draga djeco.
Ako netko postoji, na zov dolazi. Ali ako ne postoji - neće doći! Ima li nekoga među vama tko
još vjeruje da postoji Dijete Isus? Da - odazvali su se neki hrabri. A ti Anđelina, vjeruješ li da
će Dijete  Isus  čuti  i  doći?  Da,  vjerujem!  Onda sada vičite  svi  zajedno:  Dođi  Mali  Isuse!
Šutnja. Odjednom mala Anđelina stane na sredinu razreda. Onda dobro, mi ćemo Ga dozvati.
Vičimo zajedno: Dođi Mali Isuse! Sva djeca podigla su ruke. Plamtećim očima, sa srcima
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punim vjere  i  pouzdanja  počela  su  vikati  ...  Dođi  Mali  Isuse!  Učiteljica  im naređuje  da
prestanu.  Sve  su  oči  usmjerene  prema  Anđelini.  Tišina  ....  Odjednom  je  glas  Anđelinin
prekinuo šutnju. Još zovimo! Tada je nastao gromoglasni usklik koji bi srušio zidove: Dođi
Mali Isuse!
I  najednom  vrata  se  sama  otvoriše  i  u  razred  uđe  blještavo  svjetlo.  Svjetlost  je  rasla  i
oblikovala se u kuglu, razilazeći se na sve strane, iz koje je izašlo Maleno Djetešce,  tako
lijepo kakvo djeca nikada nisu vidjela. Djetešce im se par minuta smješkalo ništa ne govoreći,
a  zatim je  polako nestajalo.  Odjednom je  šutnju  prekinuo vrisak učiteljice.  On je  došao!
Istrčala je vičući iz razreda i tresnula vratima. Anđelina je mirno rekla prijateljicama: Vidite,
On postoji, zato se sada zahvalimo Svi su kleknuli i izmolili Oče naš, Zdravomariju, Slava
Ocu .... zvono je zazvonilo. Napustili su razred .... Događaj se brzo proširio. Saznao je župnik
i saslušavši ih rekao - sve mora da je istina. Evo dokaza što znači moć molitve koja proizlazi
iz vjere. Vjera prenosi brda. Svi koji vjeruju i štuju Dijete Isusa dobivaju posebne milosti u
svim potrebama.  Učiteljica  je  poludjela,  završila  u  umobolnici  i  stalno  ponavljala:  On je
došao! - i tako nesvjesno svjedočila ono protiv čega se borila. (s poljskog preveo p. Andrzej
Wosco)

Pismo Malom Isusu

Samo sam dva puta u životu prekršio službenu tajnu i otvorio tuđe pismo, pričao je 
umirovljeni poštanski službenik M. M. Bilo je to prije Prvog svjetskog rata, kada sam vodio 
poštu u jednom malom slavonskom selu.

Bližio se Božić i posla je bilo na pretek. Razvrstavajući pisma iz poštanskih sandučića, došlo 
mi je pod ruku jedno pismo bez marke sa naslovom: "Dragom Malom Isusu u Nebo!" 
Pošiljatelj nije bio naznačen. Dugo sam gledao pismo, očito pisano dječjom rukom. Po pravilu
službe trebao sam ga spaliti. No, to nisam učinio. Otvorio sam ga, sluteći mu sadržaj.

Na običnom listu školske teke, uz dosta grešaka, pisalo je:

"Dragi Mali Isuse!

Ti ćeš ovoga Božića slati darove dobroj djeci. Za mene sigurno nisi znao, jer nisam nikada 
ništa dobio. Mama je bolesna. Ja moram čuvati maloga brata i seku, pa ti nisam mogao prije 
pisati. Tata jako pije i tuče me. Molim te, dragi Isuse, nemoj me zaboraviti."

Tunjica Koporčić, učenik II razreda, Ciglana

Toga Božića Mali je Isus uslišao zaboravljenog Tunjicu. Dobio je veliki paket sa darovima u 
odjeći, igračkama i slatkišima. Što sam mogao drugo nego darovati dječaka, da mu taj Božić 
načinim sretnim i radosnim. Mali je Isus očito mene odabrao da učinim djelo kršćanskog 
milosrđa.
Nakon toga stiglo je drugo pismo sa istom adresom. Ovaj puta sam ga otvorio bez 
razmišljanja. U njemu je pisalo:

Dragi Mali Isuse!

Dobio sam veliki paket. Hvala ti! Kako sam se obradovao svemu, a posebno cipelama i 
slikovnici. Mama je plakala. Ti si mi sigurno slao i prije, samo je to naš poštar pokrao. Još 
jednom hvala.

Tunjica (Glasnik Srca Isusova i Marijina br. 12 1951.)
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DODATAK: LITANIJE BOŽJOJ PROVIDNOSTI

Uvodna napomena: Cijeli Isusov i Marijin život je pod znakom Božje Providnosti, ali
na poseban način se to očituje u Evanđeljima djetinjstva Isusova i događajima vezanim uz
Svetu Obitelj. Zbog toga u sklopu ovih Pobožnosti našim čitateljima po prvi puta objavljene
na  hrvatskom,  donosimo  i  Litanije  Božje  Providnosti  koje  možemo  moliti  u  svim  našim
potrebama s velikim pouzdanjem u Boga koji proviđa i u našem životu.

LITANIJE BOŽJOJ PROVIDNOSTI
(za privatnu upotrebu - Imprimatur, Torino, 13. 07. 1960. Generalni vikar V.Rossi)

Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!

Oče, nebeski Bože,………………………………………………………………smiluj nam se!
Sine Otkupitelju svijeta Bože!
Duše Sveti Bože!
Sveto Trojstvo jedan Bože!

Providnosti Božja dostojna ljubavi anđela i ljudi…………………………………pomozi nam!
Providnosti Božja koja iz Srca Isusa Krista proizlaziš
Providnosti Božja koja upravljaš svakom stvari po mjeri
Providnosti Božja nado za naše spasenje
Providnosti Božja utjeho dušama za vrijeme njihova životnog hodočašća 
Providnosti Božja putu neba
Providnosti Božja vjerni vodiču u svim opasnostima
Providnosti Božja dostojna djeliteljice milosti
Providnosti Božja blago skriveno koje svaki vjernik može otkriti
Providnosti Božja potporo pravednika
Providnosti Božja nado napuštenih grešnika
Providnosti Božja pomoći u svim našim potrebama
Providnosti Božja miru u svim olujama
Providnosti Božja miru ljudskoga srca
Providnosti Božja utočište žalosnih
Providnosti Božja hrano izgladnjelih
Providnosti Božja izvore utjehe
Providnosti Božja pomoći siromaha
Providnosti Božja pomoći udovica i siročadi
Providnosti Božja dobroto Božja koja ne ostavlja nijednoga stvora
Providnosti Božja oznako kojoj trebamo dati svaku čast i poklon
Providnosti Božja blagosti Božja koja nikog ne prisiljava te sve s ljubavlju raspoređuje
Providnosti Božja jakosti Božja kojoj nitko ne može promijeniti ni poništiti odluka
Providnosti Božja koja nadilaziš svaki razum i kojoj ne možemo istražiti putove
Providnosti Božja savršeno pravedna u kojoj nema nikakve nepravde
Providnosti Božja koja tješiš umorne i opterećene
Providnosti Božja koja iz zla izvodi na dobro
Providnosti Božja koja ponizuješ ohole a uzvisuješ ponizne 
Providnosti Božja koja otvaraš tamnice pravednicima i kidaš njihove okove
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Providnosti Božja koja gladne sitiš dobrima a bogate otpuštaš prazne
Providnosti Božja žitnico neiscrpna
Providnosti Božja blago otvoreno za siromahe
Providnosti Božja koja sprečavaš očajavanje u protivštinama
Providnosti Božja koja daješ umjerenost radosti u blagostanju
Providnosti Božja koja si pripremila krilo Djevice da postane prebivalište Sina Božjega
Providnosti Božja koja si upravljala životom i smrću Isusa Krista za naše spasenje

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine!
Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se Gospodine!

Pomolimo se: Vječni Bože koji si se udostojao svrnuti na nas svoj pogled daruj nam milost 
da se potpuno predamo Tvojoj Providnosti u ovom prolaznome svijetu te da tako jednoga 
dana dospijemo u vječni život. Po Kristu Gospodinu našemu. Amen.

SADRŽAJ

Predgovor

1. POBOŽNOST BOŽIĆNOM OTAJSTVU I DJETETU ISUSU

Božićna devetnica s razmatranjima sv. Alfonsa Marije Liguoria
Litanije u čast Božanskog Djeteta Isusa 
Molitve svetaca na čast Božićnog otajstva i Djeteta Isusa
Božićni himan Djetetu Isusu  
Devetnica Djetetu Isusu
Krunica Djeteta Isusa 
Razmatranja o Božiću i pobožnosti Djetetu Isusu

2. POBOŽNOST SVETOJ OBITELJI

Molitve Svetoj Obitelji
Himan Svetoj Obitelji 
Litanije Svetoj Obitelji
Krunica Svetoj Obitelji
Razmatranja o Svetoj Obitelji

DODATAK: Litanije Božjoj Providnosti
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